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DIVE HOUSING
Basic Use, Safety, and Warning Guide

• Reorientar o reubicar la antena de recepción. 

• Aumentar la separación entre el equipo y el receptor. 

• Conectar el equipo a una toma de un circuito distinto al del receptor. 

• Consultar con el distribuidor o con un técnico experimentado en radio/TV. 

Precaución: Cualquier cambio o modificación realizado en este 
dispositivo y no expresamente autorizado por el fabricante podría 
anular su potestad para utilizar este equipo. 
Este dispositivo cumple la parte 15 de las normas FCC. El uso del 
dispositivo está sujeto a las dos condiciones siguientes: 
(1) este dispositivo no podrá causar interferencias perjudiciales y (2) este 
dispositivo deberá aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas 
interferencias que puedan provocar un funcionamiento no deseado. 
Este equipo cumple los límites de exposición a la radiación de la 
FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo se 
debería instalar y utilizar con una distancia mínima de 0 cm entre 
el elemento radiante y su cuerpo. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing y Oceanic son marcas 
comerciales registradas de Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple 
App Store y iCloud son marcas comerciales registradas de Apple 
Inc. Bluetooth es una marca comercial registrada de Bluetooth 
Special Interest Group.     

Visite www.oceanicworldwide.com para más información sobre 
su Oceanic+ Dive Housing. 

Garantía:  
Oceanic+ Dive Housing incluye una garantía del fabricante de 1 año 
que cubre únicamente la carcasa de buceo. La garantía no cubre los 
smartphones (incluido Apple iPhone) ni los dispositivos electrónicos 
utilizados dentro de Oceanic+ Dive Housing. Para más información sobre 
los detalles de la garantía, visite oceanicworldwide.com/warranty.   

Declaración IC:
(RSS-Gen sección 7.1.3)
Avisos de Industry Canada (IC), Canadá
Este dispositivo cumple los estándares RSS exentos de licencia de 
Canadá. El uso del dispositivo está sujeto a las dos condiciones siguientes: 
(1) este dispositivo no podrá causar interferencias y (2) este dispositivo 
deberá aceptar cualquier interferencia, incluidas interferencias que 
puedan provocar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

Advertencia FCC: 
Este equipo ha superado las pruebas de límites para dispositivos 
digitales de Clase B, en virtud de la parte 15 de las normas FCC. 
Estos límites han sido diseñados para ofrecer una protección 
razonable contra interferencias perjudiciales en una instalación 
residencial. Este equipo genera, emplea y puede irradiar energía 
de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza respetando las 
instrucciones, puede provocar interferencias perjudiciales para las 
comunicaciones por radio. Sin embargo, no es posible garantizar que 
no vayan a producirse interferencias en una instalación determinada. 
Si este equipo provoca interferencias perjudiciales para la recepción 
de radio o televisión, cosa que se puede determinar encendiendo 
y apagando el equipo, animamos al usuario a intentar corregir las 
interferencias aplicando una o varias de las siguientes medidas: 

• 1 carcasa de buceo
• 1 bote de grasa
• 5 bolsas desecantes
• 1 junta tórica de recambio

• 1 herramienta de sustitución 
de juntas tóricas 
• 2 topes de goma
• 1 correa para la muñeca
• Funda protectora de EVA 

ESPAÑOL

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Guía básica de uso, seguridad y advertencias
¡Felicidades por haber adquirido Oceanic+ Dive Housing! Esta 
versátil carcasa es compatible con muchas generaciones de Apple 
iPhone y le permitirá tomar fotografías y vídeos y monitorizar la 
información de la inmersión durante sus aventuras submarinas.  

Para comenzar, escanee el código QR que encontrará en el 
embalaje o en el interior de la carcasa para descargar la versión 
GRATUITA de la aplicación Oceanic+ desde la Apple App Store. 
Asegúrese de que el Bluetooth® esté activado en su dispositivo 
para conectarlo con Oceanic+ Dive Housing. A partir de aquí, la 
aplicación le guiará por el proceso de configuración y conexión de 
su dispositivo para utilizar Oceanic+ Dive Housing. 

¿Que incluye el producto? 

Le recomendamos que se familiarice con la aplicación Oceanic+ en su 
iPhone y con el procedimiento para emparejar su iPhone con Oceanic+ 
Dive Housing antes de bucear. Para aprender a utilizar los distintos modos 
de fotografía y vídeo de la carcasa de buceo y los modos del ordenador de 
buceo, visite oceanicworldwide.com y acceda a los tutoriales.     

Especificaciones del producto: 
• Compatible con iPhone SE o superior utilizando iOS 16 o superior
• Profundidad máxima operativa: 196 ft / 60 m 
• Profundidad de inicio y fin del tiempo de inmersión: 3 ft / 1 m
• Precisión de la lectura de profundidad: +/-1’ / 0,3 m
• Uso por encima del nivel del mar: Ajuste automático del perfil de 

descompresión a altitudes
• Intervalo de temperaturas para la carcasa: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Intervalos recomendados para comprobar la precisión del 

producto o someterlo a mantenimiento si es necesario. Se debe 
llevar a cabo en un centro de servicio técnico autorizado Oceanic:

            • 1  año / 100 inmersiones: inspección obligatoria
            •  2 años / 200 inmersiones: mantenimiento completo obligatorio
            • Para más información, póngase en contacto con un 
               centro de servicio técnico autorizado Oceanic

• El usuario asume el riesgo de que los smartphones (incluido 
Apple iPhone) o los dispositivos electrónicos utilizados dentro 
de Oceanic+ Dive Housing sufran daños.

• Asegúrese siempre de que su iPhone esté conectado con Oceanic+ 
Dive Housing y completamente cargado antes de bucear.

• Entre en el agua únicamente cuando Oceanic+ Dive Housing 
haya completado la secuencia pre-inmersión y esté sellada 
mediante el sistema automático de cierre al vacío.

• No desmonte nunca Oceanic+ Dive Housing. Si cree que hay 
algún problema con Oceanic+ Dive Housing, deje de utilizarla y 
póngase en contacto con el servicio técnico de Oceanic. 

• No deje Oceanic+ Dive Housing expuesta a fuentes de calor y no la guarde 
a altas temperaturas (ej. en un coche aparcado al sol). Nunca rebases las 
temperaturas mínima y máxima de funcionamiento de tu dispositivo iOS.

• Asegúrese de cargar Oceanic+ Dive Housing si no la está 
utilizando durante largos períodos de tiempo (ej. entre viajes 
de buceo) para evitar daños en la batería. No intente nunca 
desmontar Oceanic+ Dive Housing para acceder a la batería, 
pues los componentes electrónicos podrían sufrir daños. 

• Para impedir filtraciones, antes de utilizar Oceanic+ Dive Housing, 
compruebe siempre las juntas tóricas para asegurarse de que no 
presenten suciedad, arena, cabellos o polvo. Si es necesario, utilice un 
paño suave para limpiar las juntas tóricas. Compruebe también que las 
juntas tóricas no presenten grietas ni imperfecciones. De forma regular, 
aplique cuidadosamente una capa fina y uniforme de grasa en las juntas 
tóricas para prolongar su vida útil. Tenga precaución para no arañar la 
superficie de las juntas tóricas. Si las juntas tóricas presentan grietas o 
imperfecciones, sustitúyalas de inmediato. Si no es así, su sustitución se 
debe llevar a cabo siguiendo los intervalos de mantenimiento.   

• No abra Oceanic+ Dive Housing ni el puerto de vacío y no intente 
despresurizar la carcasa dentro del agua. De hacerlo, la carcasa y los 
componentes electrónicos secundarios podrían inundarse y sufrir daños. 

• Lave bien el exterior de Oceanic+ Dive Housing con agua dulce 
limpia después de cada uso. Puede sumergir la carcasa en agua 
dulce para eliminar mejor los depósitos de sal antes de guardarla.

• No utilice productos químicos agresivos para limpiar la 
carcasa, pues podrían dañar el plástico.

• Para secar la carcasa, utilice siempre un paño suave y limpio para 
evitar arañar la lente de vidrio y el policarbonato transparente.

• Asegúrese de que Oceanic+ Dive Housing esté seca antes 
de abrirla. Si permite que el agua entre en contacto con los 
componentes internos del dispositivo, este podría sufrir daños.

• No desmonte, modifique, reacondicione, perfore ni dañe la 
carcasa Oceanic+ Dive Housing.

• Ved at dreje eller flytte modtagerantennen. 

• Ved at øge afstanden mellem udstyret og modtageren. 

• Ved at tilslutte udstyret til en stikkontakt i et andet kredsløb 
end det, som modtageren er tilsluttet. 

• Ved at kontakte forhandleren eller en erfaren radio/tv-tekniker 
for at få hjælp. 

Forsigtig: Eventuelle ændringer eller modifikationer af 
enheden, der ikke udtrykkeligt er godkendt af producenten, kan 
annullere din ret til at betjene dette udstyr. 
Enheden overholder del 15 af FCC-reglerne. Driften er underlagt 
følgende to betingelser: 
(1) Enheden må ikke forårsage interferens, og (2) enheden skal 
acceptere enhver interferens modtaget, herunder interferens, 
der kan forårsage uønsket drift. 
Dette udstyr overholder FCC-grænseværdierne for 
strålingseksponering, der er fastsat for et ukontrolleret 
miljø. Dette udstyr skal installeres og betjenes med en 
minimumsafstand på 0 cm mellem strålingskilden og din krop. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing og Oceanic er registrerede varemærker 
itlhørende Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store og iCloud 
er registrerede varemærker itlhørende Apple Inc. Bluetooth er et 
registreret varemærke tilhørende Bluetooth Special Interest Group.     

Besøg www.oceanicworldwide.com for at få yderligere 
oplysninger om dit Oceanic+ Dive Housing.

Garanti: 
Oceanic+ Dive Housing leveres med en 1-års producentgaranti, der kun 
gælder selve Dive Housing. Garantien dækker ikke skader på smartphones 
(herunder Apple iPhone) eller elektroniske enheder, der bruges inde i 
Oceanic+ Dive Housing. For yderligere oplysninger om garantiens detaljer 
og undtagelser bedes du gå ind på oceanicworldwide.com/warranty.   

IC-erklæring:
(RSS-Gen afsnit 7.1.3)
Canada, bemærkninger fra Industry Canada (IC)
Denne enhed overholder den eller de licensfritagne RSS-
standarder i Canada.
Driften er underlagt følgende to betingelser: (1) enheden må ikke 
forårsage interferens, og (2) enheden skal acceptere enhver interferens, 
herunder interferens, der kan forårsage uønsket drift af enheden.

FCC-advarsel: 
Dette udstyr er blevet testet og fundet i overensstemmelse med 
grænserne for en Klasse B digital enhed, i henhold til del 15 af FCC-reglerne. 
Disse grænser er designet til at give rimelig beskyttelse mod skadelig 
interferens i en boliginstallation. Dette udstyr genererer, bruger og kan 
udstråle radiofrekvensenergi og kan, hvis det ikke installeres og bruges 
i overensstemmelse med anvisningerne, forårsage skadelig interferens i 
radiokommunikation. Der er dog ingen garanti for, at der ikke vil forekomme 
interferens i en bestemt installation. Hvis dette udstyr forårsager skadelig 
interferens for radio- eller tv-modtagelse, hvilket kan fastslås ved at slukke 
og tænde for udstyret, opfordres brugeren til at forsøge at korrigere 
interferensen med en eller flere af følgende foranstaltninger: 

• 1 stk. Dive Housing

•1 stk. krukke med fedt

• 5 stk. pakker med tørremiddel

• 1 stk. ekstra O-ring

• 1 stk. værktøj til afmontering af O-ring 

• 2 stk. gummijusteringspuder

• 1 stk. håndledsrem

• Beskyttende EVA-etui 

DANSK

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Grundlæggende vejledning om brug, sikkerhed og advarsler
Tillykke med dit køb af Oceanic+ Dive Housing. Dette er et alsidigt 
hus, der passer til mange generationer af Apple iPhone og gør 
det muligt at tage billeder og videoer samt holde styr på dine 
dykkeoplysninger under dine undervandseventyr.  

For at komme i gang skal du scanne QR-koden på emballagen 
eller inde i dykkerhuset for at downloade den GRATIS version af 
Oceanic+-appen fra Apple App Store. Sørg for, at Bluetooth® er 
tændt på din enhed for at oprette forbindelse til Oceanic+ Dive 
Housing. Herfra vil appen guide dig gennem opsætningen af din 
enhed og forbindelsen for at bruge Oceanic+ Dive Housing. 

Hvad er der i æsken? 

Vi anbefaler altid, at du gør dig fortrolig med Oceanic+-appen på 
din iPhone og proceduren for at parre din iPhone med Oceanic+ 
Dive Housing før dykning. For at lære mere om, hvordan du 
betjener dykkerhusets forskellige muligheder for tage billeder 
og videoer samt dykkercomputertilstande, skal du besøge 
oceanicworldwide.com og klikke på tutorials.    

Produktspecifikationer:
• Kompatibel med iPhone SE eller nyere, med iOS 16 eller nyere
• Maks. driftsdybde: 196 ft / 60 meter 
• Dybde for start og stop af dykketid: 3 ft / 1 meter
• Nøjagtighed af dybdeaflæsning: +/- 1’ / 0,3 meter
• Brug over havniveau: Vil automatisk justere 

dekompressionsprofilen efter højden
• Husets temperaturområde: 32°F (0 °C) – 95°F (35 °C) 
• Anbefalede intervaller for at kontrollere produktets 

nøjagtighed eller servicere efter behov. Skal udføres af et 
autoriseret Oceanic-servicecenter:

            • 1 år / 100 dyk – eftersyn er påkrævet
            • 2 år / 200 dyk – fuld service er påkrævet
            • Kontakt et autoriseret Oceanic-servicecenter for at få 
              yderligere oplysninger

• Brugeren påtager sig risikoen for skader på smartphones 
(herunder Apple iPhone) eller elektroniske enheder, der bruges 
inde i Oceanic+ Dive Housing.

• Sørg altid for, at din iPhone er tilsluttet Oceanic+ Dive Housing og 
fuldt opladet før dykning.

• Gå først i vandet, når Oceanic+ Dive Housing har fuldført før-dyk-sekvensen 
og er forseglet ved hjælp af det automatiske forseglingssystem

• Skil aldrig Oceanic+ Dive Housing ad. Hvis du mener, at der er et 
problem med Oceanic+ Dive Housing, skal du afbryde brugen og 
kontakte Oceanic’ tekniske support for at få hjælp. 

• Efterlad ikke Oceanic+ Dive Housing så det udsættes for 
varmekilder og opbevar det ikke ved høje temperaturer (f.eks. i 
en aflåst bil parkeret i solen).

• Overskrid aldrig den laveste eller højeste driftstemperatur på din 
iOS-enhed.

• Sørg for at oplade Oceanic+ Dive Housing, hvis det ikke skal 
bruges i længere perioder. (f.eks. mellem dykkerture) for at 
undgå beskadigelse af batteriet. Forsøg aldrig at adskille 
Oceanic+ Dive Housing for at få adgang til batteriet, da dette kan 
beskadige elektronikken. 

• For at undgå utætheder bør O-ringene kontrolleres for at sikre, 
at de er fri for snavs, sand, hår og støv, hver gang før Oceanic+ 
Dive Housing tages i brug. Brug en blød klud til at rengøre 
O-ringene, hvis det er nødvendigt. O-ringene bør også kontrolleres 
omhyggeligt for revner eller pletter. Påfør forsigtigt og jævnt 
et tyndt lag fedt på hele O-ringen regelmæssigt for at forlænge 
O-ringenes levetid. Pas på ikke at ridse O-ringens overflade. Hvis 
der opstår revner eller pletter, skal O-ringene udskiftes med det 
samme, ellers skal de udskiftes baseret på serviceintervallet.   

• Åbn ikke Oceanic+ Dive Housing, vakuumporten, og forsøg ikke at 
tage trykket af huset, mens du er i vandet. Hvis du gør det, kan det 
oversvømme og/eller beskadige huset og din sekundære elektronik. 

• Vask ydersiden af Oceanic+ Dive Housing grundigt med rent ferskvand 
umiddelbart efter brug. Iblødsætning af huset i ferskvand vil hjælpe 
med at fjerne saltaflejringer før det lægges væk.

• Brug ikke skrappe kemikalier til at rense huset, da de kan 
beskadige plastikhuset.

• Brug altid et blødt, rent håndklæde til at tørre med for at undgå at 
ridse glaslinsen eller den gennemsigtige polycarbonat.

• Sørg for, at Oceanic+ Dive Housing er tørt, før du åbner det. Hvis 
der kommer vand i kontakt med enhedens indre kan forårsage 
skade på enheden.

• Oceanic+ Dive Housing må ikke adskilles, modificeres, 
genfremstilles, punkteres eller beskadiges.

ADVARSEL!
Brug af din iPhone inde i Oceanic+ Dive Housing kræver brug af 
Oceanic+ appen. For din egen sikkerheds skyld skal du sørge for altid 
at følge Oceanic+-brugermeddelelserne, advarslerne og de vilkår og 
betingelser, der vises på din iPhone, inklusive vilkår og betingelser 
for Oceanic+, “LICENSHAVER ACCEPTERER UDTRYKKELIGT OG 
FRIVILLIGT AT PÅTAGE SIG ENHVER RISIKO FOR PERSONSKADE, 
DØD ELLER SKADE PÅ MIN PERSON ELLER EJENDOM SOM OPSTÅR 
AF ELLER I FORBINDELSE MED BRUG AF SOFTWAREN OG/ELLER 
BRUG ELLER BETJENING AF HARDWAREN.”

¡ADVERTENCIA!
El uso del iPhone dentro de Oceanic+ Dive Housing requiere el 
uso de la aplicación Oceanic+. Para su seguridad, siga siempre 
las indicaciones, advertencias y los términos y condiciones de 
Oceanic+ que se mostrarán en su iPhone, incluidos los términos 
y condiciones de Oceanic+: “EL LICENCIATARIO ACEPTA EXPRESA 
Y VOLUNTARIAMENTE ASUMIR TODOS LOS RIESGOS POR 
LESIONES, MUERTE O DAÑOS A SU PERSONA O PROPIEDAD 
DERIVADA DE O EN COMBINACIÓN CON EL USO DEL SOFTWARE 
Y/O EL USO O FUNCIONAMIENTO DEL HARDWARE”.

• Réorienter ou déplacer l’antenne de réception. 

• Augmenter la distance séparant l’équipement du récepteur. 

• Brancher l’équipement dans une prise d’un circuit différent de 
celui dans lequel le récepteur est branché. 

• Demandez l’aide au distributeur ou à un technicien radio/TV expérimenté. 

Précautions : Toute modification ou tout changement apporté à cet 
appareil et qui ne serait pas explicitement approuvé par le fabricant 
pourrait annuler votre autorisation à utiliser cet équipement. 
Ce appareil est conforme à la section 15 de la réglementation FCC. 
Son fonctionnement est assujetti aux deux conditions suivantes : 
(1) Cet appareil ne doit pas causer d’interférences dangereuses et 
(2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris 
celles qui peuvent provoquer une situation indésirable. 
Cet équipement est conforme aux limites du FCC d’exposition 
aux radiations qui ont été énoncées pour un environnement non 
contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec une 
distance minimale de 0 cm entre l’émetteur et votre corps. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing et Oceanic sont des marques 
déposées de Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store, et 
iCloud sont des marques déposées de Apple Inc. Bluetooth est 
une marque déposée de Bluetooth Special Interest Group.     

Consultez www.oceanicworldwide.com pour plus d’informations 
sur votre Dive Housing Oceanic+. 

Garantie :  
Le Dive Housing Oceanic+ est livré avec une garantie du fabricant de 
1 an, couvrant exclusivement le Dive Housing. La garantie ne couvre 
pas les dommages aux smartphones (y compris l’iPhone Apple) ou 
aux appareils électroniques placés à l’intérieur du Dive Housing 
Oceanic+. Pour plus d’informations sur les détails de la garantie et 
les exclusions, consultez oceanicworldwide.com/warranty.  

Déclaration IC d’Industrie Canada :
(RSS-Gen Section 7.1.3)
Canada, Notifications d’Industrie Canada (IC)
Cet appareil est conforme à la (aux) norme(s) RSS du Canada sans 
licence. Son fonctionnement est assujetti aux deux conditions 
suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas provoquer d’interférences, 
et (2) Cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris 
celles qui peuvent provoquer un fonctionnement non désiré.

Avertissement du FCC :  
Cet équipement a été testé, et a été trouvé conforme aux limites d’un appareil 
numérique de classe B, conformément à l’alinéa 15 des règles de la FCC. 
Ces limites sont conçues pour offrir une protection raisonnable contre les 
interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement 
génère, utilise, et peut dégager de l’énergie radiofréquence et, s’il n’est 
pas installé et utilisé dans le respect des instructions, peut provoquer des 
interférences nuisibles aux radiocommunications. Cependant, il n’y a pas 
de garantie que des interférences ne puissent pas se produire dans une 
installation particulière. Si cet équipement provoquait des interférences 
nuisibles à la réception de la radio ou de la télévision, ce qui peut être 
déterminé en l’allumant et en l’éteignant, l’utilisateur est encouragé à tenter de 
corriger ces interférences en prenant l’une ou plusieurs des mesures suivantes :   

• 1 x Dive Housing
• 1 x graisse
• 5 x sachets dessiccateurs
• 1 x joint torique de rechange

• 1 x outil de retrait du joint torique 
• 2 x plots de réglage en caoutchouc
• 1 x dragonne
• Boîtier de protection en EVA 

FRANÇAIS

DIVE HOUSING OCEANIC+ 
Guide d’utilisation de base, de sécurité et avertissements
Félicitations pour l’achat du Dive Housing Oceanic+ ! C’est un boîtier 
polyvalent qui convient à de nombreuses générations d’iPhone, 
et permet de prendre des photos, des vidéos et de suivre les 
informations de plongée lors de vos aventures sous-marines.  

Pour commencer, scannez le code QR qui se trouve sur l’emballage 
ou à l’extérieur du Dive Housing afin de télécharger la version 
GRATUITE de l’application d’Oceanic+ depuis l’App Store d’Apple. 
Vérifiez que le Bluetooth® est activé sur votre appareil pour 
connecter le Dive Housing Oceanic+. À partir de là, l’application 
va vous guider pour le paramétrage de votre appareil et pour sa 
connexion au Dive Housing Oceanic, puis pour son utilisation. 

Qu’y a-t-il dans la boîte ?   

Nous vous recommandons de toujours vous familiariser avec l’application 
Oceanic+ sur votre iPhone, et avec la procédure d’appairage de votre 
iPhone au Dive Housing Oceanic+ avant de plonger. Pour en savoir 
plus sur la manière d’utiliser les divers modes du Dive Housing pour la 
photo, la vidéo et les modes d’ordinateur de plongée, veuillez consulter 
oceanicworldwide.com et cliquez sur les tutoriels.   

Caractéristiques du produit :
• Compatible avec iPhone SE ou plus récent, avec iOS 16 ou plus récent.
• Profondeur maximale d’utilisation : 60 mètres / 196 pieds 
• Profondeur du début et de la fin du temps de plongée : 1 mètre / 3 pieds
• Précision de la profondeur : +/- 0,3 mètre / 1 pied
• Utilisation au-dessus du niveau de la mer : Ajustement 

automatique du profil de décompression en altitude
• Plage de température du boîtier : 0°C (32°F) – 35°C (95°F) 
• Intervalle recommandé pour la vérification de la précision du 

produit, ou pour effectuer les opérations d’entretien. Doit être 
effectuée par un centre d’entretien agréé Oceanic  :

           • 1 an / 100 plongées – une inspection est requise
           • 2 ans / 200 plongées – un entretien complet est requis
           • Contactez un centre d’entretien agréé Oceanic pour 
                 plus d’informations

• L’utilisateur assume les risques liés à des dommages aux 
smartphones (y compris l’iPhone Apple) ou aux appareils 
électroniques placés à l’intérieur du Dive Housing Oceanic+.  

• Vérifiez toujours que votre iPhone est raccordé au Dive Housing 
Oceanic+ et est entièrement chargé avant de plonger.

• Ne vous mettez à l’eau que lorsque le Dive Housing Oceanic+ 
a terminé la séquence pré-plongée et est protégé par le 
système de mise sous vide automatique.

• Ne démontez jamais le Dive Housing Oceanic+. Si vous pensez que le 
Dive Housing Oceanic+ présente un problème, cessez de l’utiliser et 
contactez le support technique Oceanic pour demander de l’aide. 

• Ne laissez pas le Dive Housing Oceanic+ près d’une source de 
chaleur et ne l’exposez pas à des températures élevées (par ex. 
dans une voiture garée au soleil).

• Ne dépassez jamais la température de fonctionnement 
minimale ou maximale de votre appareil iOS.

• N’oubliez pas de recharger votre Dive Housing Oceanic+ s’il n’est pas 
utilisé pendant de longues périodes. (par exemple, entre deux voyages 
de plongée) afin d’éviter d’endommager la batterie. N’essayez jamais 
de démonter le Dive Housing Oceanic+ dans l’objectif d’accéder à la 
batterie, cela pourrait endommager les composants électroniques. 

• Pour éviter les fuites, les joints toriques doivent être vérifiés avant chaque 
utilisation du Dive Housing Oceanic+, afin de vous assurer qu’ils ne sont pas 
souillés par de la poussière, du sable, des cheveux ou de la boue. Utilisez 
un chiffon doux pour nettoyer les joints toriques si cela est nécessaire. 
Les joints toriques doivent aussi être soigneusement inspectés pour 
vérifier qu’ils ne présentent ni fissures ni défauts. Appliquez doucement et 
régulièrement une couche fine de graisse sur la totalité des joints toriques 
afin de prolonger leur durée de vie. Faites attention à ne pas endommager 
la surface des joints toriques. Si des fissures ou des défauts apparaissent, 
les joints toriques doivent être immédiatement remplacés, sinon ils seront 
remplacés lors des opérations périodiques d’entretien.   

• N’ouvrez pas port de mise à vide du Dive Housing Oceanic+, et n’essayez 
pas de le dépressuriser lorsqu’il est dans l’eau. Cela pourrait l’inonder et/
ou l’endommager, ainsi que vos appareils électroniques qui s’y trouvent. 

• Nettoyez soigneusement l’extérieur du Dive Housing Oceanic+à l’eau douce 
et propre, immédiatement après l’utilisation. Faites tremper le boîtier dans 
l’eau douce afin d’éliminer les dépôts de sel avant de le ranger.

• N’utilisez pas de produits chimiques agressifs pour le nettoyer, 
cela pourrait endommager les plastiques du boîtier.

• Pour le séchage, utilisez toujours un torchon doux et propre, afin 
d’éviter de rayer la vitre en verre ou le polycarbonate transparent.

• Vérifiez bien que le Dive Housing Oceanic+ est sec avant de 
l’ouvrir. Laisser de l’eau entrer en contact avec les composants 
internes de l’appareil pourrait l’endommager.

• Ne démontez pas, ne modifiez pas, ne reconditionnez pas, ne 
perforez pas et n’endommagez pas le Dive Housing Oceanic+.

AVERTISSEMENT !
L’utilisation de votre iPhone à l’intérieur du Dive Housing Oceanic+ exige 
d’utiliser l’application Oceanic+. Pour votre sécurité, suivez toujours 
les indications, avertissements et termes et conditions d’Oceanic+ qui 
s’affichent sur votre iPhone : « LE LICENCIÉ ACCEPTE EXPRESSÉMENT ET 
VOLONTAIREMENT D’ASSUMER TOUT RISQUE DE BLESSURE, DE DÉCÈS 
OU DE DOMMAGE À MA PERSONNE OU À MES BIENS DÉCOULANT 
DE OU EN CONJONCTION AVEC L’UTILISATION DU LOGICIEL ET/OU 
L’UTILISATION OU LE FONCTIONNEMENT DU MATÉRIEL. »

• Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verlegen Sie sie. 
• Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger. 
• Schließen Sie das Gerät an einen anderen Stromkreis an als 

den, an den der Empfänger angeschlossen ist. 
• Wenden Sie sich an Ihren Händler oder einen erfahrenen 

Radio-/Fernsehtechniker, um Hilfe zu erhalten. 
Vorsicht: Jegliche Änderungen oder Modifikationen an diesem Gerät, 
die nicht ausdrücklich vom Hersteller genehmigt wurden, können 
dazu führen, dass Sie die Betriebserlaubnis für dieses Gerät verlieren. 
Dieses Gerät erfüllt die Anforderungen von Teil 15 der FCC-Bestimmungen. 
Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: 
(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Interferenzen verursachen, 
und (2) dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen 
akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die einen unerwünschten 
Betrieb verursachen können. 
Dieses Gerät entspricht den FCC-Grenzwerten für die Strahlenbelastung, 
die für eine unkontrollierte Umgebung festgelegt wurden. Dieses Gerät 
sollte mit einem Mindestabstand von 0 cm zwischen dem Strahler und 
Ihrem Körper installiert und betrieben werden. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing und Oceanic sind eingetragene 
Marken von Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store und 
iCloud sind eingetragene Marken von Apple Inc. Bluetooth ist eine 
eingetragene Marke der Bluetooth Special Interest Group.     

Besuchen Sie www.oceanicworldwide.com für weitere 
Informationen über Ihr Oceanic+ Dive Housing.

Garantie: 
Das Oceanic+ Dive Housing beinhaltet eine 1-jährige Herstellergarantie nur 
auf das Dive Housing. Die Garantie gilt nicht für Smartphones (einschließlich 
des Apple iPhones) oder elektronische Geräte, die im Oceanic+ Dive 
Housing verwendet werden. Weitere Informationen zu Garantiedetails und 
-ausschlüssen finden Sie unter oceanicworldwide.com/warranty. 

IC-Erklärung:
(RSS-Gen Abschnitt 7.1.3)
Kanada, Industry Canada (IC) Hinweise
Dieses Gerät entspricht dem/den lizenzfreien kanadischen RSS-Standard(s).
Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: (1) 
dieses Gerät darf keine Störungen verursachen und (2) dieses 
Gerät muss alle Störungen akzeptieren, einschließlich Störungen, 
die einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.

FCC-Warnung:  
Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales 
Gerät der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte 
sind so ausgelegt, dass sie einen angemessenen Schutz gegen schädliche 
Störungen bei der Installation in Wohngebieten bieten. Dieses Gerät erzeugt 
und verwendet Hochfrequenzenergie und kann diese ausstrahlen. Wenn 
es nicht gemäß den Anweisungen installiert und verwendet wird, kann es 
schädliche Störungen des Funkverkehrs verursachen. Es kann jedoch nicht 
garantiert werden, dass bei einer bestimmten Installation keine Störungen 
auftreten. Sollte dieses Gerät den Radio- oder Fernsehempfang stören, was 
durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, wird dem 
Benutzer empfohlen, zu versuchen, die Störung durch eine oder mehrere der 
folgenden Maßnahmen zu beheben:

• 1 Dive Housing

• 1 Schmierfettpackung

• 5 Trockenmittelbeutel

• 1 Ersatz-O-Ring

• 1 O-Ring-Abzieher 

• 2 Gummistützen zur Einstellung

• 1 Lanyard für das Handgelenk

• EVA-Schutzhülle 

DEUTSCH

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Grundlegende Gebrauchs-, Sicherheits- und Warnhinweise
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Oceanic+ Dive Housing! 
Dies ist ein vielseitiges Gehäuse, das für viele Generationen 
des Apple iPhone geeignet ist und die Aufzeichnung von Fotos, 
Videos und Anzeige von Tauchinformationen während Ihrer 
Unterwasserabenteuer ermöglicht.  

Um loszulegen, scannen Sie den QR-Code auf der Verpackung 
oder im Inneren des Dive Housing, um die KOSTENLOSE Version 
der Oceanic+ App aus dem Apple App Store herunterzuladen. 
Vergewissern Sie sich, dass Bluetooth® auf Ihrem Gerät eingeschaltet 
ist, um eine Verbindung mit dem Oceanic+ Dive Housing herzustellen. 
Von hier aus wird Sie die App durch die Einrichtung Ihres Geräts und 
die Verbindung zum Oceanic+  Dive Housing führen. 

Lieferumfang

We aWir empfehlen Ihnen, sich vor dem Tauchen mit der Oceanic+ 
App auf Ihrem iPhone und der Kopplung Ihres iPhones mit dem 
Oceanic+ Dive Housing vertraut zu machen. Um mehr darüber zu 
erfahren, wie Sie die verschiedenen Modi des Dive Housing für 
Foto, Video und Tauchcomputer bedienen, besuchen Sie bitte 
oceanicworldwide.com und klicken Sie auf Tutorials.  

Produktspezifikationen:

• Kompatibel mit iPhone SE oder neuer, mit iOS 16 oder höher
• Maximale Einsatztiefe: 60 Meter 
• Tiefe für Start und Stopp der Tauchzeit: 1 Meter
• Präzision der Tiefenmessung: +/- 0,3 Meter
• Verwendung über dem Meeresspiegel: Passt das 

Dekompressionsprofil auf Höhenlagen automatisch an
• Temperaturbereich des Gehäuses: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Empfohlene Intervalle für eine erneute Überprüfung der Präzision 

des Produkts bzw. für einen eventuellen Service. Muss von einem 
autorisierten Oceanic Service Center durchgeführt werden:

            •  1 Jahr / 100 Tauchgänge – Inspektion ist erforderlich
            •  2 Jahre / 200 Tauchgänge – vollständiger Service ist erforderlich
            •  Wenden Sie sich für weitere Informationen an ein  

            autorisiertes Oceanic-Servicezentrum

• Der Benutzer trägt das Risiko von Schäden an Smartphones 
(einschließlich des Apple iPhones) oder elektronischen Geräten, die 
im Oceanic+ Dive Housing verwendet werden. 

• Vergewissern Sie sich vor dem Tauchen immer, dass Ihr iPhone mit dem 
Oceanic+ Dive Housing verbunden und vollständig aufgeladen ist.

• Begeben Sie sich erst dann ins Wasser, wenn das Oceanic+ Dive Housing 
die Vortauchsequenz abgeschlossen hat und durch das automatische 
Versiegelungssystem korrekt abgedichtet worden ist.

• Zerlegen Sie das Oceanic+ Dive Housing unter keinen Umständen. Wenn Sie 
glauben, dass ein Problem mit dem Oceanic+ Dive Housing vorliegt, stellen Sie 
den Gebrauch ein und wenden Sie sich an den technischen Support von Oceanic. 

• Setzen Sie das Oceanic+ Dive Housing keiner Wärmequelle aus 
und lagern Sie es nicht bei hohen Temperaturen (z. B. in einem 
verschlossenen Auto, das in der Sonne steht).

• Überschreiten Sie niemals die minimale oder maximale 
Betriebstemperatur Ihres iOS-Geräts.

• Laden Sie Ihr Oceanic+ Dive Housing auf, wenn Sie es über einen 
längeren Zeitraum nicht benutzen. (z. B. zwischen zwei Tauchreisen), 
um Schäden an der Batterie zu vermeiden. Versuchen Sie niemals, 
das Oceanic+ Dive Housing zu zerlegen, um an die Batterie zu 
gelangen, da dies die Elektronik beschädigen könnte. 

• Um Undichtigkeiten zu vermeiden, sollten Sie den O-Ring jedes Mal 
überprüfen, bevor Sie das Oceanic+ Dive Housing verwenden, um 
sicherzustellen, dass er frei von Schmutz, Sand, Haaren und Staub ist. 
Verwenden Sie bei Bedarf ein weiches Tuch, um den O-Ring zu reinigen. 
Prüfen Sie den O-Ring auch sorgfältig auf Risse oder Flecken. Tragen Sie 
regelmäßig eine dünne Schicht Fett auf den gesamten O-Ring auf, um 
die Lebensdauer des O-Rings zu verlängern. Achten Sie darauf, dass Sie 
die Oberfläche des O-Rings nicht zerkratzen. Wenn Risse oder Flecken 
auftreten, sollte der O-Ring sofort ausgetauscht werden, andernfalls 
sollte er gemäß dem Wartungsintervall ersetzt werden.   

• Öffnen Sie nicht das Oceanic+ Dive Housing, den Vakuumanschluss 
oder versuchen Sie nicht, den Druck im Gehäuse auszugleichen, 
während Sie im Wasser sind. Andernfalls könnten das Gehäuse und Ihre 
Sekundärelektronik überflutet und/oder beschädigt werden. 

• Waschen Sie das Äußere des Oceanic+ Dive Housing sofort nach Gebrauch 
gründlich mit sauberem Süßwasser ab. Das Einweichen des Gehäuses in 
Süßwasser hilft, Salzablagerungen vor der Lagerung zu entfernen.

• Verwenden Sie keine scharfen Chemikalien zur Reinigung des 
Gehäuses, da diese das Kunststoffgehäuse beschädigen könnten.

• Verwenden Sie zum Trocknen immer ein weiches, sauberes Handtuch, um 
Kratzer auf der Glaslinse oder dem klaren Polycarbonat zu vermeiden.

• Bitte stellen Sie sicher, dass das Oceanic+ Dive Housing vor dem 
Öffnen trocken ist. Wenn Wasser mit den Innenteilen des Geräts in 
Berührung kommt, kann das Gerät beschädigt werden.

• Das Oceanic+ Dive Housing darf nicht zerlegt, modifiziert, 
wiederaufbereitet, durchstochen oder beschädigt werden.

WARNUNG!
Die Verwendung Ihres iPhones im Oceanic+ Dive Housing erfordert die 
Verwendung der Oceanic+ App. Befolgen Sie zu Ihrer Sicherheit immer 
die auf Ihrem iPhone angezeigten Oceanic+ Nutzerhinweise, Warnungen 
einschließlich der Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Oceanic+:„DER 
LIZENZNEHMER VERPFLICHTET SICH AUSDRÜCKLICH UND FREIWILLIG, 
JEDES RISIKO VON VERLETZUNGEN, TOD ODER SCHÄDEN AN SEINER 
PERSON ODER SEINEM EIGENTUM ZU ÜBERNEHMEN, DIE DURCH ODER 
IN ZUSAMMENHANG MIT DER VERWENDUNG DER SOFTWARE UND/ODER 
DER VERWENDUNG ODER DES BETRIEBS DER HARDWARE ENTSTEHEN.“

• Riorientare o riposizionare l’antenna ricevente. 
• Aumentare la distanza tra l’apparecchiatura e il ricevitore. 
• Collegare l’apparecchiatura a una presa a muro diversa da 

quella a cui è collegato il ricevitore 
• Rivolgersi al rivenditore o a un tecnico radio/televisivo per 

ricevere assistenza 

Precauzione: Eventuali cambiamenti o modifiche a questo 
dispositivo non esplicitamente approvati dal produttore 
possono invalidare l’autorizzazione all’uso dell’apparecchiatura. 
Questo dispositivo è conforme al paragrafo 15 delle normative 
FCC.  Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: 
(1) Questo dispositivo non può causare interferenze nocive e (2) 
deve accettare ogni interferenza in ricezione, comprese quelle 
che possono causare un funzionamento indesiderato. 
Questa apparecchiatura è conforme alle limitazioni stabilite dalla 
FCC in materia di esposizione alle radiazioni in un ambiente non 
controllato. Questa apparecchiatura deve essere installata e 
utilizzata a una distanza minima di 0 cm tra il radiatore e il corpo. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing e Oceanic sono marchi 
registrati di Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store 
e iCloud sono marchi registrati di Apple Inc. Bluetooth è un 
marchio registrato di Bluetooth Special Interest Group.     

Per ulteriori informazioni su Oceanic+ Dive Housing, visitare il 
sito www.oceanicworldwide.com. 

Garanzia: 
Oceanic+ Dive Housing è coperta da una garanzia del produttore di 1 anno 
che riguarda esclusivamente la custodia subacquea. La garanzia non copre 
gli smartphone (compreso l’iPhone Apple) o i dispositivi elettronici utilizzati 
all’interno di Oceanic+ Dive Housing. Per ulteriori informazioni sui dettagli e 
sulle esclusioni della garanzia, visitare il sito oceanicworldwide.com/warranty.  

Dichiarazione IC:
(RSS-Gen Sezione 7.1.3)
Canada, Informativa Industry Canada (IC)
Questo dispositivo è conforme agli standard RSS esenti da licenza del Canada.
Il funzionamento è soggetto alle due condizioni seguenti: (1) 
questo dispositivo non può causare interferenze e (2) deve 
accettare qualsiasi interferenza, comprese quelle che possono 
causare un funzionamento indesiderato del dispositivo.

Avviso FCC: 
Questa apparecchiatura è stata testata e trovata conforme ai limiti per 
i dispositivi digitali di classe B secondo il paragrafo 15 delle normative 
FCC. Queste limitazioni sono concepite per garantire una ragionevole 
protezione da interferenze dannose in un’installazione residenziale Questa 
apparecchiatura genera, utilizza e può irradiare energia sotto forma di radio 
frequenze, e se non è installata e utilizzata secondo le istruzioni, potrebbe 
causare interferenze dannose per le radio comunicazioni. Tuttavia, non è 
possibile garantire che non si verifichino interferenze in una particolare 
installazione. Se questa apparecchiatura dovesse causare interferenze 
dannose alla ricezione radio o televisiva, che possono essere determinate 
spegnendo e riaccendendo l’apparecchiatura, è consigliabile che l’utente 
provi a risolvere il problema adottando una o più delle seguenti misure:  

• 1x Dive Housing
• 1x Vasetto di grasso
• 5x Sacchetti essiccanti
• 1x O-ring di ricambio
• 1x Strumento per la rimozi-

one dell’O-ring 
• 2x Cuscinetti per la regolazi 
  one in gomma
• 1x Cordino da polso
• Custodia protettiva in EVA 

ITALIANO

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Guida di base sull’utilizzo, la sicurezza e le precauzioni
Congratulazioni per l’acquisto di Oceanic+ Dive Housing! Questa 
custodia multifunzionale si adatta a diversi modelli di iPhone Apple 
e ti consente di scattare foto, registrare video e monitorare le 
informazioni di immersione durante le tue avventure subacquee.  

Per iniziare, scansiona il codice QR sulla confezione o all’interno della 
custodia per scaricare la versione GRATUITA dell’app Oceanic+ dall’Apple 
App Store. Assicurati di aver attivato il Bluetooth® sul tuo dispositivo per 
poterlo connettere a Oceanic+ Dive Housing. Da qui in poi una procedura 
guidata all’interno dell’applicazione ti indicherà come configurare il tuo 
dispositivo e come connetterlo per utilizzare Oceanic+ Dive Housing.

Cosa contiene la confezione?  

Prima dell’immersione è sempre bene acquisire familiarità 
con l’applicazione Oceanic+ sull’iPhone e con la procedura di 
accoppiamento dell’iPhone con Oceanic+ Dive Housing. Per 
saperne di più su come utilizzare le varie modalità della custodia 
per foto, video e computer subacqueo, visita la sezione tutorial 
all’interno del sito oceanicworldwide.com.    

Specifiche del prodotto: 
• Compatibile con iPhone SE o modelli più recenti, che 

utilizzano iOS 16 o versioni successive.
• Profondità massima di funzionamento: 196 piedi / 60 metri 
• Profondità di avvio e arresto del tempo di immersione: 3 piedi / 1 metro
• Precisione nelle letture della profondità: +/- 1’ / .3 metri
• Utilizzo sopra il livello del mare: Il profilo di decompressione 

viene regolato automaticamente in base all’altitudine.
• Intervallo di temperatura della custodia: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Intervalli consigliati per verificare l’accuratezza delle rilevazioni e l’integrità 

del prodotto o per sottoporre il prodotto a manutenzione, se necessario. 
Deve essere eseguita da un centro di assistenza autorizzato Oceanic:

            • 1 anno / 100 immersioni - è necessario un controllo
            • 2 anni / 200 immersioni - è necessaria una revisione completa
            • Per ulteriori informazioni, contattare un centro di 
               assistenza autorizzato Oceanic.

• L’utente si assume il rischio di eventuali danni agli smartphone (compreso l’iPhone 
Apple) o ai dispositivi elettronici utilizzati all’interno di Oceanic+ Dive Housing.  

• Prima di iniziare un’immersione, assicurarsi sempre che l’iPhone sia 
connesso a Oceanic+ Dive Housing e completamente carico.

• Prima di entrare in acqua assicurarsi sempre che Oceanic+ Dive Housing 
abbia completato la sequenza pre-immersione e sia stata chiusa 
ermeticamente tramite la procedura di vuoto automatico.

• Non smontare mai Oceanic+ Dive Housing. Se si ritiene che ci sia un 
problema con Oceanic+ Dive Housing, smettere di usarla e contattare 
il supporto tecnico Oceanic per ricevere assistenza. 

• Evitare di lasciare Oceanic+ Dive Housing esposta a fonti di calore 
o di riporla a temperature elevate (ad esempio, in un’auto chiusa a 
chiave e parcheggiata al sole).

• Non superare mai la temperatura di funzionamento minima o 
massima del proprio dispositivo iOS.

• Assicurarsi di ricaricare Oceanic+ Dive Housing se si prevede di non 
utilizzarla per un periodo di tempo prolungato. (ad esempio, tra 
una vacanza subacquea e l’altra) così da evitare di danneggiare 
la batteria. Non tentare mai di smontare Oceanic+ Dive Housing 
per accedere alla batteria, in quanto ciò potrebbe danneggiare le 
componenti elettroniche. 

• Per evitare infiltrazioni, prima di utilizzare Oceanic+ Dive Housing 
è bene controllare sempre che gli O-ring non presentino tracce di 
sporco, sabbia, capelli o polvere. Se necessario, utilizzare un panno 
morbido per pulire gli O-ring. È buona prassi controllare anche che gli 
O-ring non presentino crepe o imperfezioni. Per prolungare la durata 
degli O-ring, applicare regolarmente un sottile strato di grasso 
sull’intera superficie dell’O-ring. Prestare attenzione a non graffiare 
la superficie dell’O-ring. Se si dovessero notare crepe o imperfezioni, 
occorre sostituire immediatamente gli O-ring; in caso contrario è 
sufficiente cambiarli in base all’intervallo di manutenzione.   

• Non aprire la porta del vuoto di Oceanic+ Dive Housing o tentare di 
depressurizzare la custodia mentre si è in acqua. Ciò potrebbe allagare 
e/o danneggiare la custodia e dispositivi elettronici in essa contenuti. 

• Dopo l’uso, lavare accuratamente l’esterno di Oceanic+ Dive Housing con 
acqua dolce e pulita. Lasciare in ammollo la custodia in acqua dolce prima 
di riporla contribuirà a rimuovere i depositi di sale.

• Non utilizzare prodotti chimici aggressivi per la pulizia della 
custodia, poiché potrebbero danneggiarla.

• Per asciugarla utilizzare sempre un panno morbido e pulito per evitare 
di graffiare la lente di vetro o il policarbonato trasparente.

• Assicurarsi che Oceanic+ Dive Housing sia ben asciutta prima di 
aprirla. Se le parti interne del dispositivo dovessero entrare a 
contatto con l’acqua, si rischia di danneggiare la custodia.

• Non smontare, modificare, ricondizionare, forare o danneggiare 
Oceanic+ Dive Housing.

AVVERTENZA!
Per utilizzare l’iPhone all’interno di Oceanic+ Dive Housing è 
necessario utilizzare l’applicazione Oceanic+. Per la propria sicurezza, 
è necessario seguire sempre le indicazioni e le avvertenze per l’utente 
nonché i termini e le condizioni di Oceanic+ che vengono visualizzati 
sull’iPhone - “IL LICENZIATARIO ACCETTA ESPLICITAMENTE E 
VOLONTARIAMENTE DI ASSUMERSI QUALSIASI RISCHIO DI LESIONI, 
DECESSO O DANNI ALLA PROPRIA PERSONA O PROPRIETÀ 
DERIVANTI DA O IN COMBINAZIONE CON L’UTILIZZO DEL SOFTWARE 
E/O L’UTILIZZO O IL FUNZIONAMENTO DELL’HARDWARE.”

 • Reorient or relocate the receiving antenna. 
 • Increase the separation between the equipment and the receiver. 
• Connect the equipment to an outlet on a circuit different 
    from that to which the receiver is connected. 
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician  for help. 

Caution: Any changes or modifications to this device not 
explicitly approved by the manufacturer could void your 
authority to operate this equipment. 
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) 
this device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation. 
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set 
forth for an uncontrolled environment. This equipment should be 
installed and operated with a minimum distance 0 cm between 
the radiator and your body. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing, and Oceanic are registered 
trademarks of Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store, 
and iCloud are registered trademarks of Apple Inc. Bluetooth is a 
registered trademark of Bluetooth Special Interest Group.

Visit www.oceanicworldwide.com for more information on your 
Oceanic+ Dive Housing.

Warranty:  
The Oceanic+ Dive housing includes a manufacturer’s 1-year 
warranty on the Dive Housing only. Warranty does not cover 
smartphones (including the Apple iPhone) or electronic devices used 
inside the Oceanic+ Dive Housing. For more information on warranty 
details and exclusions, please visit oceanicworldwide.com/warranty.

IC Statement:
(RSS-Gen Section 7.1.3)
Canada, Industry Canada (IC) Notices
This device complies with Canada license-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this 
device may not cause interference, and (2) this device must 
accept any interference, including interference that may cause 
undesired operation of the device.

FCC Warning: 
This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the 
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio 
frequency energy and, if not installed and used in accordance 
with the instructions, may cause harmful interference to 
radio communications. However, there is no guarantee that 
interference will not occur in a particular installation. If this 
equipment does cause harmful interference to radio or television 
reception, which can be determined by turning the equipment off 
and on, the user is encouraged to try to correct the interference 
by one or more of the following measures: 

• 1x Dive Housing

• 1x Grease pack

• 5x Desiccant packs

• 1x Spare O-rings

• 1x O-ring removal tool 

• 2x Rubber adjustment pads

• 1x Wrist lanyard

• Protective EVA case 

ENGLISH

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Basic Use, Safety, and Warning Guide
Congratulations on purchasing the Oceanic+ Dive Housing! This 
is a versatile housing that fits many generations of the Apple 
iPhone and allows photo, video, and dive information tracking 
during your underwater adventures.  

To get started, scan the QR code on the packaging or inside the 
dive housing to download the FREE version of the Oceanic+ app 
from the Apple App Store. Ensure Bluetooth® is turned on in 
your device to connect to the Oceanic+ Dive Housing. From here 
the app will guide you through the setup of your device and 
connection to use the Oceanic+ Dive Housing. 

What’s in the box? 

We always recommend getting familiar with the Oceanic+ app 
on your iPhone and the procedure to pair your iPhone to the 
Oceanic+ Dive Housing prior to diving. To learn more about how 
to operate the dive housing’s various modes for photo, video, and 
dive computer modes, please visit oceanicworldwide.com and 
click on tutorials.  

Product Specifications:
• Compatible with iPhone SE or newer, using iOS 16 or newer
• Max depth of operation: 196 ft / 60 meters  
• Depth of start and stop of dive time: 3 ft / 1 meter
• Accuracy of depth readings: +/- 1’ / .3 meters
• Use above sea level: Will auto-adjust decompression profile 

at altitude
• Housing temperature range: 39°F (4°C) – 95°F (35°C) 
• Recommended intervals to recheck the accuracy of the product 
   or provide service as necessary.    
   Must be performed by an authorized Oceanic service center:
            • 1 year / 100 dives – inspection is required
            • 2 years / 200 dives – full service is required
            • Contact an authorized Oceanic service center for more 
               information

• User assumes the risk of damage to smartphones (including 
the Apple iPhone) or electronic devices used inside the 
Oceanic+ Dive Housing.

• Always ensure your iPhone is connected to the Oceanic+ Dive 
Housing and fully charged prior to diving.

• Always confirm that the Oceanic+ Dive Housing is protected by 
using the automatic vacuum sealing system.

• Never take apart the Oceanic+ Dive Housing. If you believe  
there is an issue with the Oceanic+ Dive Housing, discontinue 
use and contact Oceanic technical support for assistance. 

• Do not leave the Oceanic+ Dive Housing exposed to a heat 
source or store it in high temperatures (e.g., in a locked car 
parked in the sun).

• Never exceed the minimum or maximum operating 
temperature of your iOS device.

• Be sure to charge your Oceanic+ Dive Housing if not being 
used for long periods of time. (e,g., between dive trips) to 
avoid damage to the battery. Never attempt to remove or 
disassemble the Oceanic+ Dive Housing to access the battery 
as this could damage the electronics. 

• To avoid leaks, the O-rings should be checked to ensure that 
they are free from any dirt, sand, hair, and dust every time 
before using the Oceanic+ Dive Housing. Use a soft cloth 
to clean the O-rings if required. The O-rings should also be 
carefully checked for cracks or blemishes. Gently and evenly 
apply a thin coat of grease to the entire O-rings regularly 
to prolong O-ring life. Be careful not to scratch the O-ring’s 
surface. If cracks or blemishes occur, the O-rings should be 
replaced immediately, otherwise, they should be replaced 
based on the service interval period.   

• Do not open the Oceanic+ Dive Housing, vacuum port, or attempt 
to depressurize the housing while in the water. Doing so could 
flood and/or damage the housing and your secondary electronics. 

• Wash the exterior of the Oceanic+ Dive Hou sing thoroughly with 
clean fresh water immediately after use. Soaking the housing in 
fresh water will help to remove salt deposits prior  to storage.

• Do not use harsh chemicals to clean the housing as those 
could damage the plastic housing.

• When drying always use a soft, clean towel to avoid scratching 
the glass lens or clear polycarbonate.

• Please ensure the Oceanic+ Dive Housing is dry before opening. 
   Allowing water to contact the internals of the device may  

cause damage to the device.
• Do not disassemble, modify, remanufacture, puncture, or 

damage the Oceanic+ Dive Housing.

WARNING!
Use of your iPhone inside the Oceanic+ Dive Housing requires use of the 
Oceanic+ app. For your safety, be sure to always follow the Oceanic+ user 
prompts, warnings, and terms and conditions displayed on your iPhone, 
including the Terms and Conditions for Oceanic+, “LICENSEE EXPRESSLY 
AND VOLUNTARILY AGREES TO ASSUME ANY AND ALL RISK OF INJURY, 
DEATH OR DAMAGE TO MY PERSON OR PROPERTY ARISING FROM OR 
IN CONJUNCTION WITH THE USE OF THE SOFTWARE AND/OR THE USE 
OR OPERATION OF THE HARDWARE.”

• Suuntaa vastaanottoantenni uudelleen tai sijoita se toisaalle. 

• Sijoita laite ja vastaanotin kauemmas toisistaan. 

• Kytke laite pistorasiaan, joka on eri virtapiirissä kuin se mihin 
vastaanotin on kytketty. 

• Ole yhteydessä laitteen myyjään tai kokeneeseen radio-/
televisioasentajaan. 

Varoitus: Laitteen muuttaminen tai muokkaaminen tavalla, jota 
valmistaja ei ole hyväksynyt, voi johtaa käyttöoikeuden eväämiseen. 
Tämä laite on FCC:n sääntöjen 15:n kohdan mukainen. Käyttö 
edellyttää seuraavien ehtojen täyttymistä: 
(1) Laite ei saa aiheuttaa haitallisia häiriöitä, ja (2) laitteen on 
kestettävä siihen mahdollisesti kohdistuvat häiriöt, vaikka ne 
aiheuttaisivat ei-toivottuja muutoksia laitteen toimintaan. 
Tämä laite on FCC:n kontrolloimattomia ympäristöjä koskevien 
säteilyrajoitusten mukainen. Huomioi laitetta sijoittaessasi ja 
käyttäessäsi 0 cm:n minimietäisyys laitteen ja kehosi välillä. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing -sukelluskotelo ja Oceanic 
ovat Huish Outdoors LLC:n rekisteröimiä tavaramerkkejä. 
iPhone, Apple App Store ja iCloud ovat Apple Inc:n rekisteröimiä 
tavaramerkkejä. Bluetooth on Bluetooth Special Interest Groupin 
rekisteröimä tavaramerkki.

Lisää tietoa Oceanic+ Dive Housing -sukelluskotelosta löydät 
osoitteesta www.oceanicworldwide.com.

Takuu: 
Oceanic+-sukelluskoteloon sisältyy valmistajan 1 vuoden antama 
takuu vain sukelluskotelolle. Takuu ei kata Oceanic+-sukelluskotelon 
sisällä käytettävien älypuhelinten (mukaan lukien Apple iPhone) tai 
elektronisten laitteiden vahingoittumisriskiä. Lisää tietoa takuusta ja 
poikkeuksista löytyy osoitteesta oceanicworldwide.com/warranty.

IC:n selvitys:
RSS-Gen Section 7.1.3)
Kanada, Industry Canadan (IC) ilmoitukset
Tämä laite on Kanadan lupavapaita radiolaitteita koskevien RSS-
standardien mukainen.
Käyttö edellyttää seuraavien kahden ehdon täyttymistä: (1) 
laite ei saa aiheuttaa häiriöitä, ja (2) laitteen on kestettävä siihen 
mahdollisesti kohdistuvat häiriöt, vaikka ne aiheuttaisivat ei-
toivottuja muutoksia laitteen toimintaan.

FCC:n varoitus: 
Tämä laite on testattu ja sen on todettu olevan FCC:n sääntöjen 
15:n kohdan B-luokan digitaalisia laitteita koskevien rajoitusten 
mukainen.  Näillä rajoituksilla pyritään varmistamaan riittävä suoja 
haitallisilta häiriöiltä yksityiskäytössä. Tämä laite tuottaa, käyttää 
ja voi säteillä radiotaajuista energiaa ja, mikäli sitä ei asenneta 
ja käytetä ohjeiden mukaisesti, voi aiheuttaa haitallisia häiriöitä 
radioliikenteeseen. Häiriövapaata toimintaa ei yksittäistapauksissa 
kuitenkaan voida täysin poissulkea. Mikäli tämä laite häiritsee radio- 
tai televisiolähetyksen vastaanottoa (häiriön voi todeta kytkemällä 
laite päälle ja pois), käyttäjää kannustetaan kokeilemaan yhtä tai 
useampaa seuraavista toimenpiteistä häiriön poistamiseksi: 

• 1 kpl Dive Housing- sukelluskotelo

• 1 kpl voiteluaine 

• 5 kpl kuivausaine

• 1 kpl varatiiviste

• 1 kpl tiivisteen irrotustyökalu 

• 2 kpl kuminen täytepala

• 1 kpl rannelenkki 

• EVA-muovista valmistettu suojakotelo 

SUOMI

OCEANIC+ DIVE HOUSING -SUKELLUSKOTELO
Käyttö, turvallisuus ja varoitukset
Onnittelut Oceanic+ Dive Housing -sukelluskotelon hankkimisesta! 
Tämä kotelo toimii useiden Apple iPhone -mallien kanssa ja 
mahdollistaa valo- ja videokuvauksen sekä sukellusinformaation 
seuraamisen vedenalaisten seikkailujesi aikana.    

Aloita skannaamalla pakkauksessa tai sukelluskotelon sisällä  oleva 
QR-koodi ja lataa ILMAINEN Oceanic+ Dive Housing -sovellus Applen 
App Store -sovelluskaupassa.  Varmista että laitteesi Bluetooth®-
toiminto on päällä ja yhdistä laite Oceanic+ Dive Housing 
-sukelluskoteloon. Sovellus opastaa sinua Oceanic+ Dive Housing 
-sukelluskotelon ja laitteesi yhdistämisessä ja käyttöönotossa. 

Pakkauksen sisältö  

Suosittelemme, että tutustut Oceanic+ -sovelluksen käyttöön 
puhelimellasi ja selvität kuinka iPhone-laitteesi paritetaan 
Oceanic+ Dive Housing -sukelluskotelon kanssa ennen 
sukeltamista. Lisää tietoa sukelluskotelon kuvaus-, videokuvaus- ja 
sukellustietokonetoimintojen käyttämisestä löydät osoitteesta 
oceanicworldwide.com.  

Tuotetiedot:
• Yhteensopivuus: iPhone SE ja uudemmat mallit. 

Käyttöjärjestelmä: iOS 16 tai uudempi.
• Maksimisyvyys: 60 metriä 
• Sukellusajan alkamis- ja loppumissyvyys: 1 metri
• Syvyyslukeman tarkkuus: +/- 0,3 metriä
• Käyttö merenpinnan yläpuolella: Dekompressioprofiilin 

automaattinen mukautus korkeaan ilmanalaan
• Kotelon käyttölämpötila: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Laitteen suositellut kalibrointi- ja huoltovälit. Tarkistus ja 

huolto vain valtuutetussa Oceanic-huoltopisteessä:
            • 1 vuosi / 100 sukellusta – tarkistus vaaditaan
            • 2 vuotta / 200 sukellusta – laitehuolto vaaditaan
            • Lisää tietoa saat valtuutetusta Oceanic-huoltopisteestä

• Käyttäjä ottaa vastuulleen Oceanic+-sukelluskotelon sisällä 
käytettävien älypuhelinten (mukaan lukien Apple iPhone) tai 
elektronisten laitteiden vahingoittumisriskin. 

• Varmista aina ennen sukeltamista, että iPhone-laitteesi on yhdistetty 
Oceanic+ Dive Housing -sukelluskoteloon ja ladattu täyteen. 

• Varmista aina ennen veteenmenoa, että Oceanic+ Dive 
Housing -sukelluskotelon automaattinen tiivistysjärjestelmä on 
toiminnassa ja kotelo on tiivis.

• Älä koskaan pura Oceanic+ Dive Housing -sukelluskoteloa osiin. Jos 
epäilet, että Oceanic+ Dive Housing -sukelluskotelossasi on jokin 
ongelma, lopeta sen käyttö ja ota yhteyttä Oceanicin tekniseen tukeen. 

• Älä altista Oceanic+ Dive Housing -sukelluskoteloa kuumuudelle 
tai säilytä sitä korkeassa lämpötilassa (esim aurinkoon 
pysäköidyssä autossa).

• Älä ylitä tai alita iOS-laitteellesi määritettyjä lämpötilarajoja.
• Muista ladata Oceanic+ Dive Housing -sukelluskotelosi akku 

silloin kun se on pitkään käyttämättä (esim sukellusmatkojen 
välisinä aikoina) estääksesi akun vahingoittuminen. Älä koskaan 
yritä purkaa Oceanic+ Dive Housing -sukelluskoteloa päästäksesi 
akkuun käsiksi, sillä se voi vahingoittaa kotelon elektroniikkaa. 

• Vuotojen välttämiseksi tarkista aina ennen käyttöä, että Oceanic+ 
Dive Housing -sukelluskotelon tiivisterenkaissa ei ole likaa, hiekkaa, 
karvoja tai pölyä. Tarvittaessa puhdista tiivisterenkaat pehmeällä 
liinalla. Tarkista myös huolellisesti, että tiivisterenkaissa ei ole 
murtumia tai jälkiä. Levitä tiivisterenkaisiin ohut ja tasainen kerros 
voiteluainetta säännöllisin väliajoin pidentääksesi niiden käyttöikää. 
Varo naarmuttamasta tiivisterenkaan pintaa. Mikäli tiivisterenkaassa 
on murtumia tai jälkiä, se tulee välittömästi vaihtaa uuteen. Muussa 
tapauksessa ne vaihdetaan aina huollon yhteydessä.   

• Älä avaa Oceanic+ Dive Housing -sukelluskoteloa tai sen tyhjiöventtiiliä 
tai yritä alentaa sen painetta vedessä. Se voi johtaa veden pääsemiseen 
kotelon sisään ja/tai vahingoittaa koteloa ja sen sisällä olevaa laitettasi. 

• Huuhtele Oceanic+ Dive Housing -sukelluskotelon ulkokuori 
puhtaalla makealla vedellä välittömästi käytön jälkeen. Liota koteloa 
makeassa vedessä irrottaaksesi suolakiteytymät ennen varastointia.

• Älä käytä voimakkaita liuottimia kotelon puhdistamiseen, sillä ne 
voivat vahingoittaa sen muovipintaa.

• Käytä aina puhdasta ja pehmeää liinaa kotelon kuivaamiseen 
välttääksesi naarmuttamasta sen linssiä tai muita pintoja.

• Varmista aina ennen avaamista, että Oceanic+ Dive Housing 
-sukelluskotelo on täysin kuiva. Kotelon sisään päässyt vesi voi 
vahingoittaa laitetta.

• Oceanic+ Dive Housing -sukelluskoteloa ei saa purkaa osiin, 
modifioida, muokata, puhkoa tai muutoin vahingoittaa. 

VAROITUS!
iPhone-laitteen käyttö Oceanic+ Dive Housing -sukelluskotelossa 
edellyttää Oceanic+ -sovelluksen käyttöä. Oman turvallisuutesi vuoksi 
sinun tulee aina noudattaa iPhone-laitteesi näytöllä näkyviä Oceanic+ 
Dive Housing -sovelluksen kehotuksia, varoituksia ja käyttöehtoja, mukaan 
lukien Oceanic+ -sovelluksen käyttöehdot - ”KÄYTTÄJÄ NIMENOMAISESTI 
JA OMAEHTOISESTI KANTAA KAIKEN VASTUUN MAHDOLLISISTA 
VAMMOISTA, KUOLEMASTA TAI ITSELLEEN TAI OMAISUUDELLEEN 
AIHEUTUVASTA VAHINGOSTA, JOKA JOHTUU, TAI ILMENEE SAMASSA 
YHTEYDESSÄ KUIN, OHJELMISTON JA/TAI LAITTEISTON KÄYTÖSTÄ.”



• Zmień orientację lub położenie anteny odbiorczej. 
• Zwiększ odległość między urządzeniem a odbiornikiem. 
• Podłącz urządzenie do gniazdka w obwodzie innym niż ten, do 

którego podłączony jest odbiornik. 
• Skonsultuj się ze sprzedawcą lub doświadczonym technikiem 

radiowo-telewizyjnym w celu uzyskania pomocy. 

Uwaga: Wszelkie zmiany lub modyfikacje niniejszego urządzenia, 
które nie zostały wyraźnie zatwierdzone przez producenta, mogą 
unieważnić prawo do korzystania z tego sprzętu. 
Niniejsze urządzenie jest zgodne z częścią 15 przepisów FCC. 
Działanie podlega następującym dwóm warunkom: 
(1) Niniejsze urządzenie nie może powodować szkodliwych zakłóceń 
oraz (2) niniejsze urządzenie musi akceptować wszelkie zakłócenia, 
w tym zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie. 
Niniejsze urządzenie jest zgodne z limitami narażenia na 
promieniowanie FCC określonymi dla niekontrolowanego środowiska. 
Niniejsze urządzenie powinno być instalowane i obsługiwane z 
zachowaniem minimalnej odległości 0 cm między grzejnikiem a ciałem. 

Oceanic+, Dive Housing Oceanic+ i Oceanic są zastrzeżonymi znakami 
towarowymi firmy Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store i iCloud 
są zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy Apple Inc. Bluetooth jest 
zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Bluetooth Special Interest Group.     

Odwiedź stronę www.oceanicworldwide.com aby uzyskać więcej 
informacji na temat Dive Housing Oceanic+. 

Gwarancja: 
Dive Housing Oceanic+ objęte jest roczną gwarancją producenta 
dotyczącą wyłącznie samego Dive Housing. Gwarancja nie obejmuje 
smartfonów (w tym Apple iPhone) ani urządzeń elektronicznych 
znajdujących się wewnątrz Dive Housing Oceanic+ Aby uzyskać 
więcej informacji na temat szczegółów gwarancji i wyłączeń z 
gwarancji, odwiedź stronę oceanicworldwide.com/warranty.  

Oświadczenie IC:
(RSS-Gen Sekcja 7.1.3)
Zawiadomienia dotyczące Kanady, Industry Canada (IC).
Niniejsze urządzenie jest zgodne z kanadyjskimi standardami RSS 
dotyczącymi zwolnień z licencji. Działanie podlega następującym dwóm 
warunkom: (1) niniejsze urządzenie nie może powodować zakłóceń oraz 
(2) niniejsze urządzenie musi akceptować wszelkie zakłócenia, w tym 
zakłócenia, które mogą powodować niepożądane działanie urządzenia.

Ostrzeżenie FCC: 
Niniejsze urządzenie zostało przetestowane i uznane za zgodne z 
ograniczeniami dla urządzeń cyfrowych klasy B, zgodnie z częścią 15 
przepisów FCC. Te ograniczenia mają na celu zapewnienie rozsądnej ochrony 
przed szkodliwymi zakłóceniami w instalacjach domowych. Niniejsze 
urządzenie generuje, wykorzystuje i może emitować energię o częstotliwości 
radiowej, a jeśli nie zostanie zainstalowane i nie będzie używane zgodnie z 
instrukcjami, może powodować szkodliwe zakłócenia w komunikacji radiowej. 
Nie ma jednak gwarancji, że w konkretnej instalacji nie wystąpią zakłócenia. 
Jeśli urządzenie powoduje szkodliwe zakłócenia w odbiorze radia lub 
telewizji, co można stwierdzić wyłączając i włączając urządzenie, zachęca się 
użytkownika do podjęcia próby skorygowania zakłóceń za pomocą jednego 
lub więcej z następujących środków: • 1x Dive Housing

• 1x Opakowanie smaru

• 5x Wkłady pochłaniające wilgoć

• 1x Zapasowy O-ring

• 1x Narzędzie do usuwania O-ringów 

• 2x Gumowe podkładki regulacyjne

• 1x Smycz na nadgarstek

• Ochronny futerał  z pianki EVA 

POLSKI

OCEANIC+ DIVE HOUSING
G Podstawowa instrukcja obsługi z opisem 
środków bezpieczeństwa i ostrzeżeń uide
Congratulations Gratulujemy zakupu Dive Housing Oceanic+! 
Jest to uniwersalna obudowa, która pasuje do wielu generacji 
telefonów iPhone Apple i umożliwia śledzenie zdjęć, filmów i 
informacji nurkowych podczas podwodnych przygód.  

Aby rozpocząć, zeskanuj kod QR na opakowaniu lub wewnątrz Dive 
Housing i pobierz BEZPŁATNĄ wersję aplikacji Oceanic+ ze sklepu 
Apple App Store. Aby połączyć się z Dive Housing Oceanic+, upewnij 
się, że w Twoim urządzeniu jest włączona funkcja Bluetooth®. 
Następnie aplikacja poprowadzi Cię przez konfigurację urządzenia i 
połączenia co umożliwi korzystanie z Dive Housing Oceanic+. 

Co jest w opakowaniu? 

Przed nurkowaniem zawsze zalecamy zapoznanie się z aplikacją 
Oceanic+ na telefonie iPhone oraz procedurą parowania telefonu 
iPhone z Dive Housing Oceanic+. Aby dowiedzieć się więcej o 
obsłudze Dive Housing w trybach zdjęć, filmów i komputera 
nurkowego, odwiedź stronę oceanicworldwide.com i kliknij tutoriale. 

Specyfikacja produktu:
• Kompatybilny z iPhone SE lub nowszą wersją, z systemem iOS 

16 lub nowszym
• Maksymalna głębokość operacyjna: 60 metrów / 196 stóp 
• Głębokość początku i końca czasu nurkowania: 1 metr / 3 stopy
• Dokładność odczytów głębokości: +/- 0,3 metra / 1’
• Zastosowanie nad poziomem morza: Automatycznie 

dostosuje profil dekompresyjny na wysokości
• Zakres temperatur obudowy: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Zalecane odstępy czasowe w celu ponownego sprawdzenia dokładności 

produktu lub w razie potrzeby wykonania usługi serwisowej. Musi być 
wykonane przez autoryzowane centrum serwisowe Oceanic:

            •  1 rok / 100 nurkowań – wymagany przegląd
            •  2 lata / 200 nurkowań – wymagany pełny serwis
            •  Aby uzyskać więcej informacji, skontaktuj się z 
               autoryzowanym centrum serwisowym Oceanic

• Użytkownik przyjmuje na siebie ryzyko uszkodzenia smartfonów 
(w tym Apple iPhone) lub urządzeń elektronicznych używanych 
wewnątrz Dive Housing Oceanic+.  

• Przed nurkowaniem zawsze upewnij się, że Twój iPhone jest 
podłączony do Dive Housing Oceanic+ i w pełni naładowany.

• Wejdź do wody tylko wtedy, gdy Dive Housing Oceanic+ zakończy 
sekwencję procedury przed nurkowaniem i zostanie uszczelnione za 
pomocą automatycznego systemu uszczelniającego.

• Nigdy nie rozbieraj Dive Housing Oceanic+. Jeśli uważasz, że wystąpił 
problem z Dive Housing Oceanic+, zaprzestań użytkowania go i 
skontaktuj się z pomocą techniczną Oceanic w celu uzyskania pomocy. 

• Nie wystawiaj Dive Housing Oceanic+ na działanie źródeł ciepła ani 
nie przechowuj go w wysokich temperaturach (np. w zamkniętym 
samochodzie zaparkowanym na słońcu).

• Nigdy nie przekraczaj minimalnej ani maksymalnej temperatury 
roboczej urządzenia z systemem iOS.

• Pamiętaj, aby naładować Dive Housing Oceanic+, jeśli nie jest 
używane przez dłuższy czas (np. między wycieczkami nurkowymi), 
aby uniknąć uszkodzenia baterii. Nigdy nie próbuj demontować Dive 
Housing Oceanic+, aby uzyskać dostęp do akumulatora, ponieważ 
może to spowodować uszkodzenie elektroniki. 

• Aby uniknąć wycieków, za każdym razem przed użyciem Dive Housing 
Oceanic+ należy sprawdzać O-ringi i upewnić się, że są one wolne od 
brudu, piasku, włosów i kurzu. W razie potrzeby użyj miękkiej ściereczki 
do oczyszczenia O-ringów. O-ringi należy również dokładnie sprawdzić 
pod kątem pęknięć lub skaz. Regularnie należy delikatnie i równomiernie 
nakładać cienką warstwę smaru na całe O-ringi, aby przedłużyć ich 
żywotność. Uważaj, aby nie zarysować powierzchni O-ringu. Jeśli wystąpią 
pęknięcia lub skazy, O-ringi należy natychmiast wymienić, w przeciwnym 
razie należy je wymieniać zgodnie z okresem międzyserwisowym.   

• Nie otwieraj Dive Housing Oceanic+, portu próżniowego ani 
nie próbuj obniżać ciśnienia w obudowie, gdy znajdujesz się w 
wodzie. Może to spowodować zalanie i/lub uszkodzenie obudowy i 
elektroniki znajdującej się wewnątrz niej. 

• Bezpośrednio po użyciu dokładnie umyj Dive Housing Oceanic+ z 
zewnątrz czystą, świeżą wodą. Zamoczenie obudowy w słodkiej 
wodzie pomoże usunąć osady soli przed przechowywaniem.

• Nie używaj żrących chemikaliów do czyszczenia, ponieważ mogą one 
uszkodzić plastikową obudowę.

• Podczas suszenia zawsze używaj miękkiego, czystego ręcznika, aby 
uniknąć zarysowania szklanej soczewki lub przezroczystego poliwęglanu.

• Przed otwarciem upewnij się, że Dive Housing Oceanic+ jest suche. 
Dopuszczenie wody do wnętrza urządzenia może spowodować jego 
uszkodzenie.

• Nie należy demontować, modyfikować, przerabiać, przebijać ani 
uszkadzać Dive Housing Oceanic+.

OSTRZEŻENIE!
Korzystanie z iPhone’a w Dive Housing Oceanic+ wymaga użycia aplikacji 
Oceanic+. Dla własnego bezpieczeństwa zawsze postępuj zgodnie z 
monitami, ostrzeżeniami i warunkami użytkowania wyświetlanymi na 
iPhonie - „LICENCJOBIORCA WYRAŹNIE I DOBROWOLNIE ZGADZA 
SIĘ PRZYJĄĆ WSZELKIE RYZYKO PONIESIENIA OBRAŻEŃ, ŚMIERCI 
LUB SZKODY NA SWOJEJ OSOBIE LUB WŁASNOŚCI WYNIKAJĄCE 
Z UŻYTKOWANIA OPROGRAMOWANIA I/LUB UŻYTKOWANIA LUB 
DZIAŁANIA SPRZĘTU.”

• Rikta om eller flytta på den mottagande antennen. 
• Öka separationen mellan utrustningen och mottagaren. 
• Anslut utrustningen till ett uttag på en annan strömkrets som 

utrustningen inte är ansluten till. 
• Konsultera med återförsäljaren eller en erfaren radio-/TV-

tekniker för assistans. 

Försiktighet: Alla ändringar eller modifikationer på denna 
apparat som inte uttryckligen godkänts av tillverkaren kan 
ogiltigförklara din behörighet att bruka denna utrustning. 
Denna enhet uppfyller del 15 i FCC:s regelverk. Användning 
styrs av följande två villkor: 
(1) Denna enhet kan inte orsaka störningar och (2) denna enhet 
måste acceptera alla typer av störningar, inklusive störningar 
som kan orsaka oönskade funktioner. 
Denna utrustning uppfyller FCC: s strålningsexponeringsgränser 
som fastställts för en okontrollerad miljö. Denna utrustning ska 
installeras och brukas med ett minsta avstånd på 0 cm mellan 
strålningskällan och din kropp. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing, och Oceanic är registrerade 
varumärken för Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store och 
iCloud är registrerade varumärken för Apple Inc. Bluetooth är ett 
registrerat varumärke för Bluetooth Special Interest Group.     

Gå till www.oceanicworldwide.com för mer information om din 
Oceanic+ Dive Housing. 

Garanti: 
Oceanic+ Dive Housing inkluderar en tillverkargaranti på 1 år 
enbart på Dive Housing. Garantin täcker inte smartphones 
(inklusive Apple iPhone) eller elektroniska enheter som används 
inuti Oceanic+ Dive Housing. För mer information om garantin och 
undantag, vänligen gå till oceanicworldwide.com/warranty.   

IC-utlåtande:
(RSS-Gen Avsnitt 7.1.3)
Kanada - Industry Canada-meddelanden (IC)
Denna apparat uppfyller Kanada licensbefriade RSS-standarder.
Användning styrs av följande två villkor: (1) denna enhet kan inte orsaka 
störningar och (2) denna enhet måste acceptera alla typer av störningar, 
inklusive störningar som kan orsaka oönskade funktioner i enheten.

FCC-varning: 
Denna utrustning har testats och befunnits uppfylla 
begränsningarna för en Klass B digital enhet, enligt del 15 i FCC:s 
regelverk. Dessa begränsningar har designats för att ge skäligt skydd 
mot skadliga störningar i en heminstallation. Denna utrustning 
genererar, använder sig av och kan utstråla radiofrekvensenergi och 
kan, om den inte installeras och används enligt anvisningarna, orsaka 
skadliga störningar på radiokommunikationer. Det finns emellertid 
inga garantier för att inga störningar uppkommer i en specifik 
installation. Om denna utrustning orsakar skadliga störningar på 
radio- eller TV-mottagning, vilket kan fastställas genom att slå på 
och slå av utrustningen, så uppmuntras användaren att försöka 
åtgärda störningen med hjälp av en eller flera av följande medel: 

• 1x Dive Housing

• 1x Förpackning med fett

• 5x Torkmedelsförpackningar

• 1x Extra O-ringar

• 1x Borttagningsverktyg för O-ring 

• 2x Justeringskuddar av gummi

• 1X Handledsband

• Skyddande EVA-hölje 

SVENSKA

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Grundläggande bruk, Säkerhet och Varningsguide
Gratulerar till ert köp av Oceanic+ Dive Housing! Det här är ett 
allsidigt hölje som passar många generationer av Apple iPhone 
och låter dig ta foton, video och se dykinformation under dina 
undervattensäventyr.  

För att starta, skanna QR-koden på förpackningen eller inuti dive 
housing för att ladda ned GRATIS-versionen av Oceanic+-appen 
från Apple App Store. Försäkra att Bluetooth® är påslaget i din 
enhet för att ansluta till Oceanic+ Dive Housing. Från denna punkt 
kommer appen att guida dig genom setup och anslutning av din 
enhet för att användas med Oceanic+ Dive Housing. 

Vad innehåller förpackningen? 

Vi rekommenderar alltid att du gör dig hemmastadd med 
Oceanic+-appen på din iPhone och med procedurer för att para 
din iPhone med Oceanic+ Dive Housing innan dyk. För att lära 
dig mer om hur du använder Dive Housing: s olika lägen för foto, 
video och dykdatorlägen, vänligen gå till oceanicworldwide.com 
och klicka på ”tutorials”.   

Produktspecifikationer: 
• Kompatibel med iPhone SE eller senare, som använder iOS 16 eller senare
• Max. driftsdjup: 60 meter / 196 ft 
• Djup för start och stopp av dyktid: 1 meter / 3 ft
• Noggrannhet för djupavläsningar: +/- 0,3 meter / 1’
• Användning över havsnivå: Justerar automatiskt 

dekompressionsprofilen på höjd
• Höljets temperaturområde: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Rekommenderade intervaller för att kontrollera produktens 

noggrannhet eller att utföra service vid behov. Måste utföras 
av ett auktoriserat Oceanic servicecenter:

            •  1 år / 100 dyk - besiktning är nödvändig
            •  2 år / 200 dyk - full service är nödvändig
            •  Kontakta ett auktoriserat Oceanic servicecenter för 
               mer information 

• Användaren tar på sig ansvaret för skaderisken på smartphones 
(inklusive Apple iPhone) eller elektroniska enheter som används 
inuti Oceanic+ Dive Housing.  

• Försäkra alltid att din iPhone är ansluten till Oceanic+ Dive 
Housing och helt laddad före dyk.

• Försäkra alltid att Oceanic+ Dive Housing är skyddad genom att 
använda det automatiska vakuumtätningssystemet.

• Ta aldrig isär Oceanic+ Dive Housing. Om du misstänker att något 
är fel med Oceanic+ Dive Housing får den inte användas och du 
ska kontakta Oceanic tekniska support för assistans. 

• Lämna inte Oceanic+ Dive Housing där den utsätts för en värmekälla och 
förvara den inte vid höga temperaturer (t.ex. i en låst bil parkerad i solen).

• Överskrid aldrig den lägsta eller den högsta driftstemperaturen 
för din iOS-enhet.

• Försäkra att du laddar din Oceanic+ Dive Housing om den inte 
ska användas under längre perioder. (t.ex. mellan dykresor) för 
att undvika skador på batteriet. Försök aldrig att avlägsna eller 
montera isär Oceanic+ Dive Housing för att komma åt batteriet 
då detta kan skada elektroniken. 

• För att undvika läckage ska du kontrollera att O-ringarna inte har 
smuts, sand, hårstrån och damm varje gång du ska använda Oceanic+ 
Dive Housing. Använd en mjuk trasa för att rengöra O-ringarna vid 
behov. Kontrollera även noggrant att inga sprickor eller missfärgningar 
förekommer på O-ringarna. Applicera försiktigt ett jämnt lager med 
fett på hela O-ringen med jämna mellanrum för att förlänga O-ringens 
livslängd. Var försiktig så du inte repar O-ringens yta. Om sprickor eller 
missfärgningar uppstår ska O-ringarna omedelbart bytas ut, i annat fall 
ska de bytas ut baserat på serviceintervallen.   

• Öppna inte Oceanic+ Dive Housing, vakuumporten eller försök 
att tryckavlasta höljet när du befinner dig i vattnet. Detta kan 
översvämma och/eller skada höljet och den sekundära elektroniken. 

• Skölj noggrant av Oceanic+ Dive Housing med rent färskvatten 
direkt efter användning. Att väta höljet med färskvatten hjälper 
till att avlägsna saltavlagringar innan förvaring.

• Använd inte starka kemikalier för att rengöra höljet då detta kan 
skada plasthöljet.

• Använd alltid en mjuk, ren handduk för att torka av det 
för att undvika att repa glaslinsen eller de genomskinliga 
polykarabonatdelarna.

• Vänligen försäkra att Oceanic+ Dive Housing är torrt innan det 
öppnas. Apparaten kan skadas om vatten kommer i kontakt med 
de interna delarna.

• Du får inte montera isär, modifiera, återtillverka, punktera eller 
skada Oceanic+ Dive Housing.

VARNING!
För att använda din iPhone inuti Oceanic+ Dive Housing måste 
du använda Oceanic+-appen. För din egen säkerhet bör du 
alltid följa alla Oceanic+ användaruppmaningar, varningar och 
villkor som visas på din iPhone, inklusive villkoren för Oceanic+, “ 
LICENSTAGAREN GODKÄNNER UTTRYCKLIGT OCH FRIVILLIGT ATT 
PÅTAGA SIG ALL RISK FÖR SKADA, DÖDSFALL ELLER SKADA PÅ 
MIN PERSON ELLER EGENDOM TILL FÖLJD AV ELLER I SAMBAND 
MED ANVÄNDNINGEN AV PROGRAMVARAN OCH/ELLER 
ANVÄNDNINGEN ELLER HANDHAVANDE AV HÅRDVARAN.”

• 受信アンテナの方向または位置を変える。 
• 本機器とレシーバーの間の距離をあける。 
• レシーバーが接続されている回路とは別の回路のコンセント

に本機器を接続する。 
• 販売店または経験豊富なラジオ/テレビ技術者に相談する。 

注意：製造者が明示的に承認していない変更または改造を本機
器に加えると、本装置を操作する権限が無効になる可能性があ
ります。 
本デバイスは、FCC 規則パート 15 に準拠しています。以下の 2 
つの条件に従って動作します： 
(1) 本デバイスが有害な干渉を発生させることがないこと、(2) 本
デバイスは、誤動作を発生させる可能性がある干渉を含め、あら
ゆる干渉を許容する必要があること。 
本機器は、制御されていない環境での FCC 放射線ばく露制限に
準拠しています。本機器は、ラジエーターと人体との間に 0cm 
以上距離をあけて設置・操作してください。 

Oceanic+、Oceanic+ Dive Housing、Oceanic は Huish 
Outdoors LLC の登録商標です。iPhone、Apple App 
Store、iCloud は Apple Inc. の登録商標です。Bluetooth は 
Bluetooth Special Interest Group の登録商標です。     

Oceanic+ Dive Housing について詳しくは、
www.oceanicworldwide.com をご覧ください。

保証  : 
Oceanic+ Dive Housing には、Dive Housing のみを対象とするメ
ーカー 1 年保証が付帯します。Oceanic+ Dive Housing 内で使用
されたスマートフォン（Apple iPhoneを含む）や電子機器は、保
証の対象外となります。保証内容および除外項目について詳しく
は、oceanicworldwide.com/warranty をご覧ください。    

IC 声明 :
(RSS-Gen セクション 7.1.3)
カナダ、インダストリーカナダ（IC）通知
本デバイスはカナダライセンス免除 RSS 基準に適合しています。
以下の 2 つの条件に従って動作します：(1) 本デバイスが干渉を
発生させることがないこと、(2) 本デバイスは、本デバイスの誤
動作を発生させる可能性がある干渉を含め、あらゆる干渉を許容
する必要があること。

FCC 警告 : 
本機器は、試験により、クラス B デジタルデバイスの制限に適
合し、FCC 規則パート 15 に準拠していることが確認されていま
す。これらの制限は、住宅への設置による有害な干渉からの合理
的な保護を提供するように設計されています。本機器は、無線周
波数エネルギーを発生、使用、放射する可能性があるため、指示
に従って設置および使用されない場合、無線通信に有害な干渉を
引き起こす可能性があります。ただし、特定の設置場所で干渉が
起こらないという保証はありません。本機器がラジオまたはテレ
ビの受信に有害な干渉を引き起こしている場合（本機器の電源を
オン/オフすることで判断できます）、以下の手段を 1 つ以上行
って干渉の是正を試みてください : 

• 1x Dive Housing

• 1x グリースパック
• 5x 乾燥剤
• 1x 予備 O リング

• 1x O リング取り外しツール 

• 2x ゴム製調整パッド
• 1x 手首ストラップ
• 保護 EVA ケース 

日本語

OCEANIC+ DIVE HOUSING
使用、安全、警告に関する基本ガイド
Oceanic+ Dive Housing をご購入いただきありがとうございま
す。多くの世代の Apple iPhone に対応し、水中での冒険中に写
真、動画、ダイビング情報のトラッキングを可能にする汎用性の
高いハウジングです。  

まずは、パッケージまたはダイブハウジングの内側にある QR コ
ードをスキャンして、Apple App Store から無料版 Oceanic+ アプ
リをダウンロードします。Oceanic+ Dive Housing に接続するに
は、デバイスの Bluetooth® がオンになっていることを確認して
ください。アプリに従って、Oceanic+ Dive Housing を使用する
ためにデバイスと接続を設定します。 

同梱品 

ダイビングを開始する前に、iPhone の Oceanic+ アプリに慣
れ、Oceanic+ Dive Housing のペアリング手順を理解しておくこと
をお勧めします。ダイブハウジングの写真、動画、ダイブコンピ
ューターの各モードの操作方法については、oceanicworldwide.
com でチュートリアルをクリックしてご確認ください。   

製品の仕様:

• iOS 16 以降を搭載した iPhone SE 以降のモデルに対応
• 最大行動可能深度：196 フィート / 60 メートル 
• 潜水開始/終了の水深：3 フィート / 1 メートル
• 深度測定の精度：+/- 1’ / 0.3 メートル
• 海抜 0 メートルより上での使用：高度に応じて減圧プロファ

イルが自動調整されます。
• ハウジングの対応温度範囲：0°C (32°F) – 35°C (95°F) 
• 製品の精度を再点検したり、必要に応じてサービスを受け

たりするための推奨間隔。Oceanic の認定サービスセンター
で、実施する必要があります。

            • 1 年 / 100 ダイブ– 点検が必要
            • 2 年 / 200 ダイブ– フルサービスが必要
            •  詳しくは Oceanic 認定サービスセンターまでお問い合わ
          せください。

• Oceanic+ Dive Housing 内で使用されたスマートフォン
（Apple iPhone を含む）または電子機器への損害のリスクは
ユーザーが負うものとします。

• ダイビング前に必ず、iPhone が Oceanic+ Dive Housing に接
続され、完全に充電されていることを確認してください。

• Oceanic+ Dive Housing で自動真空シールシステムによる保護
が有効になっていることを必ず確認してください。

• Oceanic+ Dive Housing は絶対に分解しないでくださ
い。Oceanic+ Dive Housing に問題があると思われる場合は使
用を中止し、Oceanic テクニカルサポートに連絡してサポー
トを依頼してください。 

• Oceanic+ Dive Housing を熱源にさらしたまま放置したり、高
温になる場所で保管したりしないでください（日なたに駐車
した施錠された車の中など）。

• 必ず iOS デバイスの最低／最高動作温度内でご利用ください。
• Oceanic+ Dive Housing を長期間使用しない場合（ダイビン

グ旅行とダイビング旅行の間の期間など）は、バッテリー
の損傷を防ぐため、必ず充電してください。Oceanic+ Dive 
Housing を分解してバッテリーにアクセスしようとしないで
ください。電子機器を損傷させる可能性があります。 

• 水漏れを防ぐため、Oceanic+ Dive Housing を使用する前に、O 
リングにゴミ、砂、髪の毛、埃などが付着していないことを毎
回確認してください。必要に応じて、柔らかい布で O リングを
拭きます。また、O リングに亀裂や傷がないか注意深くチェッ
クする必要があります。O リングを長持ちさせるため、定期的
に O リング全体にグリスをやさしく均等に薄く塗ります。O リ
ングの表面に傷をつけないように注意してください。O リング
に亀裂や傷が生じた場合は直ちに交換します。亀裂や傷がなけ
れば、推奨されるサービス間隔に基づいて交換してください。   

• 水中で Oceanic+ Dive Housing や真空ポートを開けたり、減
圧しようとしたりしないでください。ハウジングが水没した
り、補助電子機器が損傷したりする恐れがあります。 

• 使用後すぐに、Oceanic+ Dive Housing の外側をきれいな真水
でよく洗ってください。保管前にハウジングを真水に浸す
と、塩分の付着を取り除くことができます。

• プラスチック製ハウジングを損傷する恐れがあるため、強力
な化学薬品を使って洗浄しないでください。

• 乾燥させる際は、必ず柔らかく清潔なタオルを使い、ガラスレン
ズや透明ポリカーボネートに傷をつけないようにしてください。

• Oceanic+ Dive Housing を開く際は、乾いていることを確認し
てからにしてください。デバイスの内部に水が触れると、デ
バイスに損傷を与える可能性があります。

• Oceanic+ Dive Housing を分解、改造、再製造、穴あけ、破壊
しないでください。

警告 !
Oceanic+ Dive Housing 内で iPhone を使用するには、Oceanic+ ア
プリを使用する必要があります。安全のため、iPhone に表示さ
れる Oceanic+ のユーザーメッセージ、警告、利用規約に必ず従
ってください。これには、Oceanic+ の利用規約（「ライセンシー
は、本ソフトウェアの使用および/または本ハードウェアの使用
または操作に起因する、またはそれに関連して発生するいかなる
負傷、死亡または自らの身体または財産への損害についてもリス
クを引き受けることに、明示的かつ自主的に同意するものとしま
す」）が含まれます。

• Vend eller flytt mottakerantennen. 
• Øk avstanden mellom utstyret og mottakeren. 
• Koble utstyret til en stikkontakt på en annen krets enn den 

mottakeren er koblet til. 
• Rådfør deg med forhandleren eller en erfaren radio/TV-

tekniker for å få hjelp.

Forsiktig: Eventuelle endringer eller modifikasjoner på denne 
enheten som ikke er eksplisitt godkjent av produsenten, kan 
ugyldiggjøre retten din til å bruke dette utstyret. 
Denne enheten er i samsvar med del 15 av FCC-reglene. Driften 
er underlagt følgende to betingelser: 
(1) Denne enheten kan ikke forårsake skadelig interferens, og 
(2) denne enheten må akseptere all interferens som mottas, 
inkludert interferens som kan forårsake uønsket drift. 
Dette utstyret overholder FCC-grensene for 
strålingseksponering angitt for et ukontrollert miljø. Dette 
utstyret bør installeres og brukes med en minimumsavstand på 
0 cm mellom radiatoren og kroppen din. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing og Oceanic er registrerte 
varemerker for Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store og 
iCloud er registrerte varemerker for Apple Inc. Bluetooth er et 
registrert varemerke for Bluetooth Special Interest Group.     

Besøk www.oceanicworldwide.com for mer informasjon om ditt 
Oceanic+ Dive Housing. 

Garanti: 
Oceanic+ Dive-Housing inkluderer kun 1 års garanti fra produsenten 
på Dive-Housing. Garantien dekker ikke smarttelefoner (inkludert 
Apple iPhone) eller elektroniske enheter som brukes inne i Oceanic+ 
Dive Housing. For mer informasjon om garantidetaljer og unntak, 
vennligst besøk oceanicworldwide.com/warranty.  

IC-erklæring:
(RSS-Gen del 7.1.3)
Canada, Industry Canada (IC) Notices
Denne enheten samsvarer med Canada lisensfritatt RSS-
standard(er).
Driften er underlagt følgende to betingelser: (1) denne enheten 
kan ikke forårsake interferens, og (2) denne enheten må 
akseptere enhver interferens, inkludert interferens som kan 
forårsake uønsket drift av enheten.

FCC advarsel: 
Dette utstyret er testet og funnet å være i samsvar med grensene 
for en digital enhet i klasse B, i henhold til del 15 av FCC-reglene. 
Disse grensene er utformet for å gi rimelig beskyttelse mot skadelig 
interferens i en boliginstallasjon. Dette utstyret genererer, bruker og 
kan utstråle radiofrekvensenergi, og hvis det ikke er installert og brukt 
i samsvar med instruksjonene, kan det forårsake skadelig interferens 
på radiokommunikasjon. Det er imidlertid ingen garanti for at 
interferens ikke vil oppstå i en bestemt installasjon. Hvis dette utstyret 
forårsaker skadelig interferens på radio- eller TV-mottak, noe som kan 
fastslås ved å slå utstyret av og på, oppfordres brukeren til å prøve å 
korrigere forstyrrelsen ved å bruke ett eller flere av følgende tiltak: • 1x Dive Housing

• 1x greasepakke

• 5x tørkemiddelpakker

• 1x Reserve O-ring

• 1x verktøy for fjerning av O-ringer 

•2x justeringsputer i gummi

• 1x håndleddssnor

• Beskyttende EVA-behoøser 

NORGE

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Veiledning for grunnleggende bruk, sikkerhet 
og advarsler
Gratulerer med kjøpet av Oceanic+ Dive Housing! Dette er et 
allsidig hus som passer til mange generasjoner av Apple iPhone 
og lar bilder, video og dykkeinformasjon som lagres under 
undervannseventyrene dine.  

For å komme i gang, skann QR-koden på emballasjen eller inne i 
undervannshuset for å laste ned GRATIS versjonen av Oceanic+-
appen fra Apple App Store. Sørg for at Bluetooth® er slått på i 
enheten for å koble til Oceanic+ Dive Housing. Her fra vil appen 
guide deg gjennom oppsettet av enheten din og tilkoblingen for å 
bruke Oceanic+ Dive Housing.

Hva er i boksen?  

Vi anbefaler alltid å gjøre deg kjent med Oceanic+-appen på iPhone 
og prosedyren for å pare iPhone med Oceanic+ Dive Housing før 
dykking. For å lære mer om hvordan du betjener undervannshusets 
ulike moduser for foto-, video- og dykkecomputere, vennligst besøk 
oceanicworldwide.com og klikk på veiledninger.  

Produktspesifikasjoner:
• Kompatibel med iPhone SE eller nyere, med iOS 16 eller nyere
• Maks operasjonsdybde: 196 fot / 60 meter 
• Dybde på start og stopp av dykketid: 3 fot / 1 meter
• Nøyaktighet for dybdeavlesninger: +/- 1’ / 0.3 meter
• Bruk over havnivå Vil automatisk justere 

dekompresjonsprofilen i høyden
• Temperaturbegrensninger for undervannshuset: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Anbefalte intervaller for å kontrollere nøyaktigheten til 

produktet på nytt eller utføre service etter behov. Må utføres 
av et autorisert Oceanic-servicesenter:

            • 1 år / 100 dykk – inspeksjon er nødvendig
            • 2 år / 200 dykk – full service kreves
            •  Kontakt et autorisert Oceanic-servicesenter for mer 
                informasjon

• Brukeren påtar seg risiko for skade på smarttelefoner 
(inkludert Apple iPhone) eller elektroniske enheter som 
brukes inne i Oceanic+ Dive Housing.  

• Sørg alltid for at din iPhone er koblet til Oceanic+ Dive Housing 
og fulladet før dykking.

• Sørg alltid for at Oceanic+ Dive Housing er beskyttet ved å 
bruke det automatiske vakuumforseglingssystemet.

• Ta aldri fra hverandre Oceanic+ Dive Housing. Hvis du tror 
det er et problem med Oceanic+ Dive Housing, må du slutte å 
bruke det og kontakte Oceanic teknisk støtte for å få hjelp. 

• Ikke la Oceanic+ Dive Housing utsettes for en varmekilde eller 
oppbevar det i høye temperaturer (f.eks. i en låst bil parkert i 
solen).

• Overskrid aldri minimums- eller maksimumstemperaturen til 
iOS-enheten din.

• Sørg for å lade Oceanic+ Dive Housing hvis det ikke skal brukes 
over lengre perioder. (f.eks. mellom dykketurer) for å unngå 
skade på batteriet. Forsøk aldri å demontere Oceanic+ Dive 
Housing for å få tilgang til batteriet, da dette kan skade 
elektronikken. 

• For å unngå lekkasjer, bør O-ringene kontrolleres for å sikre 
at de er fri for smuss, sand, hår og støv hver gang før du 
bruker Oceanic+ Dive Housing. Bruk en myk klut til å rengjøre 
O-ringene om nødvendig. O-ringene bør også kontrolleres 
nøye for sprekker eller skader. Påfør forsiktig og jevnt 
et tynt lag med fett på hele O-ringene regelmessig for å 
forlenge O-ringenes levetid. Vær forsiktig så du ikke riper opp 
O-ringens overflate. Hvis det oppstår sprekker eller flekker, 
bør O-ringene skiftes umiddelbart, ellers bør de skiftes ut 
basert på serviceintervallperioden.   

• Ikke åpne Oceanic+ Dive Housing, vakuumporten eller forsøk 
å redusere trykket i huset mens du er i vannet. Dette kan 
oversvømme og/eller skade huset og den sekundære elektronikken. 

• Vask utsiden av Oceanic+ Dive Housing grundig med rent 
ferskvann umiddelbart etter bruk. Å bløtlegge huset i 
ferskvann vil bidra til å fjerne saltavleiringer før lagring.

• Ikke bruk sterke kjemikalier for å rengjøre huset, da de kan 
skade plasten.

• Når du tørker, bruk alltid et mykt, rent håndkle for å unngå å 
ripe opp glasslinsen eller klar polykarbonat.

• Sørg for at Oceanic+ Dive Housing er tørt før åpning. Å la vann komme 
i kontakt med innsiden av enheten kan forårsake skade på enheten.

• Ikke demonter, modifiser, reproduser, punkter eller skad 
Oceanic+ Dive Housing.

ADVARSEL!
Bruk av iPhone i Oceanic+ Dive Housing krever bruk av Oceanic+-
appen. For din egen sikkerhet, sørg for å alltid følge Oceanic+ 
brukerforespørsler, advarsler og vilkår og betingelser som vises 
på din iPhone, inkludert vilkårene og betingelsene for Oceanic+, 
“LISENSTAKER SAMTYKKER UTTRYKKELIG OG FRIVILLIG Å PÅ 
ALLE RISIKO FOR SKADE, DØD ELLER SKADE PÅ MIN PERSON 
ELLER EIENDOM SOM OPPSTÅR FRA ELLER I SAMBAND MED 
BRUK AV PROGRAMVAREN OG/ELLER BRUK ELLER DRIFT AV 
MASKINVAREN.”

 • Reorient or relocate the receiving antenna. 
 • Increase the separation between the equipment and 
   the receiver. 
• Connect the equipment to an outlet on a circuit different 
    from that to which the receiver is connected. 
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician  for help. 

Caution: Any changes or modifications to this device not 
explicitly approved by the manufacturer could void your 
authority to operate this equipment. 
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) 
this device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation. 
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set 
forth for an uncontrolled environment. This equipment should be 
installed and operated with a minimum distance 0 cm between 
the radiator and your body. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing, and Oceanic are registered 
trademarks of Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store, 
and iCloud are registered trademarks of Apple Inc. Bluetooth is a 
registered trademark of Bluetooth Special Interest Group.

Visit www.oceanicworldwide.com for more information on your 
Oceanic+ Dive Housing.

Warranty: 
O Oceanic+ Dive Housing inclui uma garantia de 1 ano do 
fabricante somente para o Dive Housing; A garantia não cobre 
danos nos smartphones (incluindo no iPhone da Apple) nem 
em dispositivos eletrônicos utilizados dentro do Oceanic+ Dive 
Housing; Para mais informações sobre os elementos da garantia, 
acesse o site oceanicworldwide.com/warranty.  

IC Statement:
(RSS-Gen Section 7.1.3)
Canada, Industry Canada (IC) Notices
This device complies with Canada license-exempt RSS standard(s).
Operation is subject to the following two conditions: (1) this 
device may not cause interference, and (2) this device must 
accept any interference, including interference that may cause 
undesired operation of the device.

FCC Warning: 
This equipment has been tested and found to comply with the limits 
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These 
limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. This equipment generates, uses, 
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference will 
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the following measures: 

• 1x Dive Housing

• 1x Embalagem de graxa

• 5x Saquinhos dessecantes

• 1x O-ring de reposição

• 1x Ferramenta de retirada do O-ring 

• 2x Pastilhas de ajuste de borracha

• 1x Pulseira

• Caixa de proteção de EVA 

PORTUGUÊS

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Uso básico, Segurança e Guia de avisos
Parabéns por ter adquirido o seu Oceanic+ Dive Housing! Este 
equipamento é um estojo versátil que se adequa a muitas gerações 
do iPhone da Apple e que permite o rastreamento de fotos, vídeos 
e dados de mergulho durante as suas aventuras debaixo d’água.  

Para começar, escaneie o QR code na embalagem ou dentro do estojo 
de mergulho para baixar a versão GRÁTIS do aplicativo Oceanic+ do 
App Store da Apple. Certifique-se de que o Bluetooth® está ativado 
no seu aparelho para o conectar ao Oceanic+ Dive Housing. A partir 
daqui, o aplicativo vai orientá-lo ao longo da configuração do seu 
aparelho e da conexão para utilizar o Oceanic+ Dive Housing. 

O que tem na caixa? 

Recomendamos sempre que se familiarize com o aplicativo Oceanic+ 
no seu iPhone e com o procedimento de pareamento do seu iPhone 
no Oceanic+ Dive Housing antes de mergulhar. Para saber mais 
sobre como operar os diferentes modelos do Oceanic+ Dive Housing 
para os modos de foto, vídeo e computador de mergulho, não deixe 
de visitar o site oceanicworldwide.com e clicar nos tutoriais.  

Especificações do produto:
• Compatível com o iPhone SE ou mais recente, utilizando o 

sistema operacional iOS 16 ou acima.
• Profundidade máxima de serviço: 60 metros 
• Profundidade de partida e parada do tempo de mergulho: 1 metro
• Grau de precisão das leituras da profundidade: +/- 3 metros
• Utilização acima do nível do mar: Vai ajustar-se 

automaticamente ao perfil de descompressão em altitude.
• Faixa de temperatura do Housing: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Intervalos recomendados para verificar regularmente o grau de precisão 

do produto ou para prestar assistência técnica, conforme o caso. Deve 
ser realizado por uma assistência técnica autorizada da Oceanic.

            • 1 ano / 100 mergulhos – a inspeção é necessária
            • 2 anos / 200 mergulhos – assistência técnica completa é necessária
            • Entre em contato com uma assistência técnica 
              autorizada da Oceanic para mais informações.

• O usuário assume o risco de danos nos smartphones (incluindo 
no iPhone da Apple) ou em dispositivos eletrônicos utilizados 
dentro do Oceanic+ Dive Housing.

• Certifique-se sempre de que o seu iPhone está conectado no 
Oceanic+ Dive Housing e com carga completa antes de mergulhar.

• Confirme sempre se o Oceanic+ Dive Housing está protegido com 
o sistema de vedação por vácuo automático.

• Jamais desmonte o Oceanic+ Dive Housing. Se achar que há algum 
problema com o seu Oceanic+ Dive Housing, interrompa o seu uso e 
entre em contato com o suporte técnico da Oceanic para a assistência. 

• Não deixe o seu Oceanic+ Dive Housing exposto a nenhuma fonte 
de calor nem o guarde em ambientes com temperatura elevada 
(por exemplo, o carro estacionado no sol). 

• Jamais exceda a temperatura mínima ou máxima de serviço do 
seu aparelho iOS.

• Certifique-se de carregar o seu Oceanic+ Dive Housing se não 
for utilizado por períodos longos de tempo (por exemplo, entre 
viagens de mergulho) para evitar danos na bateria. Jamais tente 
remover ou desmontar o Oceanic+ Dive Housing para acessar a 
bateria, já que isto vai danificar os componentes eletrônicos. 

• Para evitar fugas, inspecione os O-rings para se certificar de que os 
mesmos não apresentam sujeira, areia, pelos nem poeira sempre que 
for utilizar o seu Oceanic+ Dive Housing. Utilize uma flanela macia 
para limpar os O-rings, conforme o caso. Os O-rings devem sempre 
ser cuidadosamente inspecionados para ver se apresentam fissuras 
ou defeitos. Aplique regularmente e de forma suave e uniforme uma 
fina película de graxa em todos os O-rings para prolongar a sua vida 
mecânica. Tome cuidado para não arranhar a superfície dos O-rings. 
Se identificar fissuras ou defeitos nos O-rings, substitua os mesmos 
imediatamente; de qualquer forma, eles devem ser substituídos de 
acordo com os intervalos de assistência técnica.   

• Não abra o seu Oceanic+ Dive Housing nem a saída de vácuo nem 
tente despressurizar o estojo quando estiver na água. Se o fizer, 
poderá alagar e/ou danificar o estojo e os componentes eletrônicos. 

• Lave completamente a parte externa do seu Oceanic+ Dive Housing 
com água doce limpa imediatamente após o uso. Imergir o estojo em 
água doce vai ajudar a remover os acúmulos de sal antes de guardá-lo.

• Não utilize produtos químicos fortes para limpar o estojo já que 
eles podem danificar a parte de plástico.

• Quando secar, utilize sempre uma flanela macia e limpa, evitando 
arranhar a lente de vidro ou danificar o policarbonato.

• Certifique-se sempre de  que o Oceanic+ Dive Housing está seco antes de 
abrir. O contato da água na parte interna do aparelho pode danificá-lo.

• Não desmonte, não modifique, não remanufature, não perfure 
nem danifique o Oceanic+ Dive Housing.

AVISO!
A utilização do seu iPhone dentro do Oceanic+ Dive Housing requer 
a utilização do aplicativo Oceanic+. Para a sua segurança, certifique-
se sempre de observar as mensagens de instruções e avisos para o 
usuário, bem como os termos e condições visualizados no seu iPhone, 
incluindo os Termos e Condições para o Oceanic+, “O LICENCIADO ESTÁ 
DE ACORDO DE FORMA EXPRESSA E VOLUNTÁRIA EM ASSUMIR OS 
RISCOS DE LESÃO, MORTE OU DANOS PESSOAIS OU À PROPRIEDADE 
QUE EMERGIREM OU ESTIVEREM RELACIONADOS COM O USO DO 
SOFTWARE E/OU O USO E OPERAÇÃO DO HARDWARE”.

• 重新调整接收天线的方向或位置。 

• 增大设备和接收器之间的距离。 

• 使用与信号接收设备不同电路的电源。 

• 咨询经销商或有经验的无线电/电视技术人员以寻求帮助

注意事项：未经制造商明确批准，对本设备的任何变更或修改都
可能导致您无权操作本设备。 
本设备符合FCC规则第15部分的规定。操作时应满足以下两个
条件： 
(1) 本设备不会产生有害干扰，(2) 本设备必须能够接受包括可能
导致设备意外操作的任何干扰。 
本设备符合FCC规定的不受控制环境下的辐射限值。本设备应在
距离辐射器及人体至少0厘米处进行安装和操作。 

Oceanic+、Oceanic+ Dive Housing和Oceanic是Huish Outdoors 
LLC的注册商标。iPhone、Apple App Store和iCloud是Apple 
Inc.的注册商标。Bluetooth是Bluetooth Special Interest 
Group的注册商标。     

请访问www.oceanicworldwide.com，了解更多关于Oceanic+ 
Dive Housing的信息。 

质保 :  
Oceanic+ Dive Housing仅包括制造商针对Dive Housing提供的1

年保修服务。保修范围不包括在Oceanic+ Dive Housing内使用
的智能手机（包括Apple iPhone）或电子设备。如需了解保修
细节及排除事项的更多信息，请访问 oceanicworldwide.com/

warranty。    

IC声明 :
(RSS-Gen 第7.1.3节）
加拿大，加拿大工业部（IC）通知
本设备符合加拿大执照豁免RSS标准。
操作时应满足以下两个条件：(1) 本设备不会产生干扰，
(2) 本设备必须能够接受包括可能导致设备意外操作的任何干扰。

FCC 警告 : 
此设备经检测符合FCC规则第15部分中关于B类数字设备的限制
规定。这些限制性规定旨在防范安装在住宅中的设备产生有害干
扰。该设备能够产生、使用和辐射射频能量，如果不按照使用说
明进行安装和操作，可能会对无线电通信造成有害干扰。然而，
按照说明安装也不能保证某些装置不会发生干扰。如果本设备确
实对无线电或电视接收造成有害干扰（可通过关闭和打开本设备
来确定），用户可尝试采取以下一种或多种措施来消除干扰： 

• 1个Dive Housing

• 1盒润滑脂

• 5包干燥剂

• 1个备用O型密封圈

• 1份O型密封圈拆卸工具 

• 2个橡胶调节垫

• 1条手腕挂绳

• EVA保护盒 

中国人

OCEANIC+ DIVE HOUSING
使用、安全和警告基本指南
恭喜您购买了Oceanic+ Dive Housing！这是一款适用于多代
Apple iPhone的多功能潜水壳，为您在水下探险时拍摄照片、视
频并追踪潜水信息。  

开始使用前，请扫描包装上或潜水壳内的二维码，从Apple App 
Store下载免费版Oceanic+应用程序。确保您的设备已开启蓝牙
Bluetooth®，以连接到Oceanic+ Dive Housing。从这里开始，应
用程序将引导您完成使用Oceanic+ Dive Housing所需的设备设置
和连接。 

产品规格 ：

我们始终建议您在潜水前熟悉iPhone上的Oceanic+应用程序，并
了解如何将iPhone与Oceanic+ Dive Housing配对。如需进一步了
解如何操作Dive Housing的各种照片、视频和潜水电脑模式，请
前往oceanicworldwide.com并点击教程 

产品规格 ： 
• 兼容使用iOS 16或以上版本的iPhone SE及更新机型
• 最大操作深度：196英尺/60米 

• 开始和停止计算潜水时间的深度：3英尺/1米
• 深度读数的精确度：+/- 1英尺/0.3米
• 在海平面以上使用：在高海拔时自动调整减压资料
• 潜水壳温度范围：39°F (4°C) – 95°F (35°C)

•建议重新检查产品准确性或执行必要保养的时间间隔。必须由
授权的Oceanic服务中心执行：

            • 1年/100次潜水 – 需要检查
            • 2年/200次潜水 – 需要全套保养
            • 如需了解更多信息，请联系授权的Oceanic服务中心

•  用户承担在Oceanic+ Dive Housing内使用的智能手机（包括
Apple iPhone）或电子设备损坏的风险。

• 潜水前，请确保您的iPhone已连接至Oceanic+ Dive Housing
并已充满电。

•下水前请务必确保Oceanic+ Dive Housing已执行潜水前步骤并
使用自动真空系统完成密封程序。

•切勿拆解Oceanic+ Dive Housing。如果您认为Oceanic+ Dive 
Housing存在问题，请停止使用并联系Oceanic技术支持部门
寻求帮助。 

•请勿将Oceanic+ Dive Housing暴露在热源下或存放在高温环境
中（例如，停放在阳光下的上锁的汽车中）。

•切勿超过iOS设备允许的最低或最大操作温度。

•如果长时间不使用Oceanic+ Dive Housing，请务必为其充电
（例如，在两次潜水之间），从而避免损坏电池。切勿试图
拆卸Oceanic+ Dive Housing来取出电池，否则会损坏壳内电
子元件。 

•为避免泄漏，在使用Oceanic+ Dive Housing之前，应检查O型
密封圈，确保其周围没有任何污垢、沙粒、头发和灰尘。必
要时请使用软布清洁O型密封圈，还应仔细检查O型密封圈是
否有裂纹或瑕疵。定期在整个O型密封圈上轻轻均匀涂抹一层
薄薄的润滑脂，以延长O型密封圈的使用寿命。注意不要刮伤
O型密封圈表面。如果出现裂纹或瑕疵，应立即更换O型密封
圈，否则应根据保养间隔期进行更换。   

• 在水中时，请勿打开Oceanic+ Dive Housing和真空端口或试图
给潜水壳减压。这样做可能会导致壳内进水，并/或损坏潜水
壳和辅助电子设备。 

• 使用后，请立即用干净的清水彻底清洗Oceanic+ Dive Housing
的外部。在存放之前，将潜水壳浸泡在淡水中有助于去除盐
分沉积。

•请勿使用刺激性化学品清洁潜水壳，否则会损坏塑料外壳。

•谨记用柔软、干净的毛巾擦干，以免划伤玻璃镜片或透明聚
碳酸酯。

•打开前，请确保Oceanic+ Dive Housing为干燥状态。若设备内
部进水，可能会导致设备损坏。

• 请勿拆卸、改装、重制、刺穿或损坏Oceanic+ Dive Housing。

警告 !
在Oceanic+ Dive Housing内使用iPhone需要使用Oceanic+应用程
序。为了您的安全，请务必始终遵循您iPhone上显示的Oceanic+

用户提示、警告以及条款和条件，包括Oceanic+的条款和条
件——“被许可方明示且自愿同意承担因使用软件和/或使用或操
作硬件而导致或与之相关的所有人身或财产的伤害、死亡或损
害风险。”

 • 수신 안테나의 방향을 바꾸거나 재배치. 

• 본 장비와 수신기 사이의 간격 늘리기. 

• 수신기가 연결된 전력 회로와 다른 전력 회로의 콘센트에 본 장비 
연결하기. 

• 판매대리점 또는 숙련된 라디오/TV 기술자에게 도움 요청하기. 

주의: 제조업체에서 명시적으로 승인하지 않은 본 장치의 변경 또는 
개조는 사용자의 본 장치를 작동시킬 권한을 무효화할 수 있습니다. 
본 기기는 FCC 규정의 파트 15를 준수합니다. 작동에는 다음의 두 가지 
조건이 적용됩니다. 
(1) 본 기기는 위해한 간섭을 일으키지 않아야 하며, (2) 본 기기는 원치 
않는 작동을 유발할 수 있는 수신된 간섭을 포함한 모든 간섭을 수용할 수 
있어야 합니다. 
본 장비는 통제되지 않은 환경에 대해 규정된 FCC 방사선 노출 제한을 
준수합니다. 본 장비는 방사원과 신체 사이에 최소 0cm의 거리를 두고 
설치 및 작동해야 합니다. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing, Oceanic은 Huish Outdoors 
LLC의 등록상표입니다. iPhone, Apple App Store, iCloud는 Apple 
Inc의 등록상표입니다. Bluetooth는 Bluetooth Special Interest 
Group의 등록상표입니다.     

Oceanic+ Dive Housing에 대한 보다 자세한 내용은 www.
oceanicworldwide.com에서 확인하실 수 있습니다. 

제품보증: 
Oceanic+ Dive Housing에는 제조사 1년 제품보증이 Dive Housing
에만 적용됩니다. 제품보증은 Oceanic+ Dive Housing 안에서 사용된 
스마트폰(Apple iPhone 포함)이나 다른 전자 기기에는 적용되지 
않습니다. 제품보증과 관련된 자세한 정보 및 제외사항에 대해서는 
oceanicworldwide.com/warranty을 방문해 주십시오.  

IC 선언문:
(RSS-Gen 섹션 7.1.3)
캐나다, 캐나다산업(IC) 고지문
본 기기는 캐나다 라이선스 면제 RSS 기준을 준수합니다.
작동에는 다음의 두 가지 조건이 적용됩니다. (1) 본 기기는 간섭을 
일으키지 않아야 하며, (2) 본 기기는 본 기기의 원치 않는 작동을 유발할 
수 있는 간섭을 포함한 모든 간섭을 수용할 수 있어야 합니다.

FCC 경고: 
본 장비는 FCC 규정의 파트 15에 따라 클래스 B 디지털 장치에 대한 제한의 
여부가 시험되었으며, 이를 준수하는 것으로 확인되었습니다. 이러한 제한은 
주거용 설치에서 유해한 간섭으로부터 합리적인 보호를 제공하기 위해 
설계되어 있습니다. 본 장비는 무선 주파수 에너지를 생성, 사용 및 방출할 수 
있으며, 해당 지침에 따라 설치 및 사용하지 않을 경우에는 무선 통신에 유해한 
간섭을 일으킬 수 있습니다. 그러나, 특정 설치 환경에서 간섭이 발생하지 
않는다는 보장은 없습니다. 본 장비가 라디오 또는 텔레비전 수신에 유해한 
간섭을 일으키는 경우(장비를 껐다 켜서 확인할 수 있음), 사용자는 다음 조치 
중 하나 이상을 사용하여 이러한 간섭을 수정하는 것이 권장됩니다. 

• 1x Dive Housing

• 1x 윤활 팩
• 5x 건조제 팩
• 1x 예비 O링

• 1x O링 제거 도구 

• 2x 고무 조절 패드
• 1x 손목 끈
• 보호용 EVA 케이스 

한국인

OCEANIC+ DIVE HOUSING
기본 사용, 안전, 경고 가이드
Oceanic+ Dive Housing을 구입해 주셔서 감사합니다! 다양한 세대의 
애플 아이폰에 적합한 다용도의 하우징으로, 수중 활동 중의 사진, 동영상, 
다이빙 정보의 추적이 가능합니다.  

시작하려면, 제품의 포장이나 Dive Housing의 안쪽에 있는 QR 코드를 
스캔하여 Apple App Store에서 무료 버전의 Oceanic+을 다운로드하시면 
됩니다. Oceanic+ Dive Housing에 연결하려면 장치에서 Bluetooth®가 
켜져 있는지를 확인해 주십시오. Oceanic+ 앱을 실행하면 Oceanic+ Dive 
Housing을 사용하기 위한 기기 설정 및 연결 과정을 안내하게 됩니다. 

제품 패키지에 포함된 항목은? 

당사에서는 다이빙 전에 항상 iPhone에 설치된 Oceanic+ 앱과 iPhone을 
Oceanic+ Dive Housing에 페어링하는 절차를 숙지할 것을 권장합니다. 
사진, 비디오 및 다이빙 컴퓨터 모드 등 Dive Housing의 다양한 모드 작동 
방법에 대해 자세히 알아보려면 oceanicworldwide.com을 방문하여 
튜토리얼을 클릭해 주십시오.   

제품 사양:
• iOS 16 이상을 사용하는 iPhone SE 이상과 호환
• 최대 작동 수심: 196피트/60미터 
• 다이빙 시간의 시작 및 종료 수심: 3피트/1미터
• 수심 판독 정확도: +/- 1인치/0.3미터
• 해발 고도 이상에서 사용: 고도에 따라 감압 프로파일의 자동 조정
• 하우징 온도 범위: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• 제품의 정확성을 재점검하거나 필요에 따라 서비스를 제공하기 위한 권장 

주기. Oceanic 공인 서비스센터에서 수행되어야 함:
            • 1년 / 100회 다이빙 – 점검 필요
            • 2년 / 200회 다이빙 – 풀서비스 필요
            • 이와 관련된 자세한 정보는 Oceanic 공인 서비스센터로 연락해 
             주십시오

• 사용자는 Oceanic+ Dive Housing 안에서 사용된 스마트폰(Apple 
iPhone 포함)이나 다른 전자 기기에 대한 손상의 리스크가 있을 수 
있음을 감수해야 합니다.

• 다이빙하기 전에 iPhone이 Oceanic+ Dive Housing에 연결되었는 
지와 완전히 충전되었는 지를 항상 확인해 주십시오..

• Oceanic+ Dive Housing에서 사전 다이브 절차를 완료하고 자동 
밀폐 시스템을 사용하여 밀폐를 확인한 후에에만 입수해야 합니다.

• Oceanic+ Dive Housing을 절대 분해하지 마십시오. Oceanic+ 
Dive Housing에 이슈가 있다고 생각되는 경우에는 사용을 중단하고 
Oceanic 기술지원부서에 연락하여 도움을 요청하십시오. 

• Oceanic+ Dive Housing을 열원에 노출시키거나 고온의 환경(예: 
땡볕에 주차된 잠겨진 차량 내부)에서 보관하지 마십시오.

• iOS 기기의 최소 또는 최대 작동 온도를 절대 초과하지 마십시오.

• Oceanic+ Dive Housing을 장시간 동안 사용되지 않는 경우(예: 다이빙 
여행 사이)에는 배터리에 손상이 일어나는 것을 피하기 위해 반드시 
충전해 주십시오. 배터리에 접근하기 위해 Oceanic+ Dive Housing을 
분해하면 전자장치가 손상될 수 있으므로 절대로 시도하지 마십시오. 

• 누수를 방지하려면 Oceanic+ Dive Housing을 사용하기 전에 
항상 O링에 흙, 모래, 머리카락, 먼지 등이 없는지 확인해야 합니다. 
필요한 경우, 부드러운 천을 사용하여 O링을 청소해 주십시오. O
링에 균열이나 흠집의 여부도 신중히 확인해야 합니다. O링의 수명을 
연장하려면 정기적으로 O링 전체에 윤활의 얇은 막으로 고르게 
발라줍니다. O링의 표면이 긁히지 않도록 주의해 주십시오. O링에 
균열이나 흠집이 발생하면 즉시 교체되어야 하며, 그렇지 않은 경우는 
서비스 주기에 따라 교체되어야 합니다.   

• 수중에서 Oceanic+ Dive Housing, 진공 포트를 열거나 하우징의 
감압을 시도하지 마세요. 그렇게 하는 경우, 하우징과 삽입된 
전자제품이 침수되거나 손상될 수 있습니다. 

• 사용 후 즉시 깨끗한 담수로 Oceanic+ Dive Housing의 외부를 
깨끗이 씻어주십시오. 보관하기 전에 하우징을 담수에 담겨주면 염분 
침전물을 제거하는 데 도움이 됩니다.

• 플라스틱의 하우징이 손상될 수 있으므로 Dive Housing을 청소할 때 
독한 화학물질을 사용하지 마세요.

• 건조할 때에는 항상 부드럽고 깨끗한 수건을 사용하여 유리 렌즈나 
투명 폴리카보네이트에 흠집이 생기지 않도록 주의하십시오.

• Oceanic+ Dive Housing을 열기 전에 건조한 상태인지 확인해 
주십시오. 기기의 내부에 물이 닿으면 기기가 손상될 수 있습니다.

• Oceanic+ Dive Housing을 분해, 개조, 재가공 또는 구멍을 뚫거나 
손상시키지 마십시오.

경고!
Oceanic+ Dive Housing 안에서 아이폰을 장착하여 사용하려면 Oceanic 
앱을 사용해야 합니다. 안전을 위해 iPhone에 표시된 Oceanic+ 사용자 
안내, 경고를 항상 준수하고 다음의 이용약관을 유념해야 합니다 - “라이선스 
사용권자는 「소프트웨어」의 사용 및/또는 하드웨어의 사용과 운영과 이와 
연관하여 발생하는 부상, 사망 또는 자신의 신체 또는 재산에 대한 피해의 
모든 리스크가 있음을 상정함에 대해서 명시적이고 자발적으로 동의합니다.” 

• Richt of plaats de ontvangstantenne opnieuw. 
• Vergroot de afstand tussen de apparatuur en de ontvanger. 

• Sluit de apparatuur op een stopcontact in een ander circuit aan 
dan het circuit waarop de ontvanger is aangesloten. 

• Vraag advies aan de dealer of aan een ervaren radio- of 
televisiemonteur. 

Let op! Als er wijzigingen of aanpassingen aan de apparatuur worden 
aangebracht die niet expliciet zijn goedgekeurd door de fabrikant, 
kan de toestemming om deze apparatuur te gebruiken vervallen.  
Deze apparatuur voldoen aan Deel 15 van de FCC-regelgeving. 
Gebruik is onderhevig aan de volgende twee voorwaarden: 
(1) deze apparatuur mag geen schadelijke storing veroorzaken, en 
(2) deze apparatuur moet bestand zijn tegen elke storing die het 
ontvangt, inclusief storing die kan leiden tot ongewenst functioneren. 
Deze apparatuur voldoet aan de limieten voor blootstelling 
aan radioactieve straling die de FCC heeft gesteld voor de 
onbeveiligde omgeving. Deze apparatuur moet geïnstalleerd 
en gebruikt worden op een afstand van minimaal 0 centimeter 
tussen het product en uw lichaam. 

Oceanic+, Oceanic+ Dive Housing en Oceanic zijn gedeponeerde 
handelsmerken van Huish Outdoors LLC. iPhone, Apple App Store en 
iCloud zijn gedeponeerde handelsmerken van Apple Inc. Bluetooth is 
een gedeponeerd handelsmerk van Bluetooth Special Interest Group.     

Ga voor meer informatie over de Oceanic+ Dive Housing naar 
www.oceanicworldwide.com. 

Garantie: 
Op de Oceanic+ Dive Housing zit één (1) jaar fabrieksgarantie – deze 
garantie beperkt zich tot de behuizing. Smartphones (zoals de Apple 
iPhone) of elektronische apparaten die in de Oceanic+ Dive Housing 
worden gebruikt, vallen niet onder de garantie. Meer informatie over 
garantie en uitsluitingen vind je op oceanicworldwide.com/warranty.   

IC-verklaring:
(RSS-Gen Section 7.1.3)
Canada, Industry Canada (IC) Kennisgevingen 
Deze apparatuur voldoet aan de RSS-norm(en) van Industry
Canada voor van vergunning vrijgestelde apparatuur.  Gebruik is 
onderhevig aan de volgende twee voorwaarden: (1) deze apparatuur 
mag geen storing veroorzaken, en (2) deze apparatuur moet bestand 
zijn tegen elke storing die kan leiden tot ongewenst functioneren.

FCC-waarschuwing: 
Deze apparatuur is getest en in overeenstemming bevonden met de limieten 
voor een digitaal apparaat uit klasse B, conform Deel 15 van de FCC-regelgeving. 
Deze limieten zijn bepaald met het oog op een redelijke bescherming tegen 
schadelijke interferentie in een woonomgeving. Deze apparatuur genereert en 
gebruikt radiogolven en kan mogelijk radiogolven uitzenden. De apparatuur 
kan, indien niet geïnstalleerd en gebruikt overeenkomstig de instructies, 
schadelijke interferentie bij radiocommunicatie veroorzaken. Er bestaat echter 
geen garantie dat er geen interferentie optreedt in een specifieke installatie. 
Indien deze apparatuur toch schadelijke interferentie op de ontvangst van radio 
of televisie veroorzaakt, wat vastgesteld kan worden door de apparatuur uit en 
weer aan te schakelen, dan wordt de gebruiker aanbevolen om de interferentie 
te corrigeren door één van de volgende maatregelen uit te voeren:  • 1x Dive Housing

• 1x vet

• 5x zakje droogmiddel

• 1x reserve-o-ring

• 1x wipper voor verwijderen o-ring 

• 2x rubber blokjes

• 1x polskoord

• Beschermbox met schuimrubber 

NEDERLANDS

OCEANIC+ DIVE HOUSING
Basishandleiding — gebruik, veiligheid en 
waarschuwingen
Congratulations Gefeliciteerd met je aankoop van de Oceanic+ Dive 
Housing! Deze behuizing is geschikt voor gebruik met vele generaties 
Apple iPhone. Onder water kun je de Dive Housing gebruiken om te 
fotograferen en filmen en om je duikinformatie bij te houden.  

Om te beginnen scan je de QR-code op de verpakking of aan de 
binnenzijde van de behuizing en download je de GRATIS versie van 
de Oceanic+ app in de Apple App Store. Let op dat Bluetooth® is 
ingeschakeld op het apparaat dat je wilt verbinden met de Oceanic+ 
Dive Housing. In de app wordt stap voor stap aangegeven hoe je het 
apparaat instelt en verbinding maakt met de Oceanic+ Dive Housing. 

Wat zit er in de verpakking? 

Wij adviseren om vóór de duik de Oceanic+ app op je iPhone te 
verkennen en te kijken hoe je de iPhone koppelt met de Oceanic+ 
Dive Housing. Voor meer informatie over het gebruik van de 
verschillende modi voor foto, video en duikcomputer kun je 
terecht op oceanicworldwide.com — klik op Instructievideo’s.  

Productspecificaties:
• Geschikt voor gebruik met iPhone SE of later model met iOS16 of hoger
• Maximale diepte voor gebruik: 60 meter/196 ft 
• Diepte voor begin en einde duiktijd: 1 meter/3 ft
• Nauwkeurigheid dieptemeting: +/1 0,3 meter/1 ft
• Gebruik boven zeeniveau: Decompressieprofiel wordt 

automatisch aan hoogte aangepast
• Temperatuurbereik behuizing: 39°F (4°C) – 95°F (35°C)
• Geadviseerd wordt om periodiek de nauwkeurigheid te 

controleren of om het product indien nodig aan te bieden 
voor onderhoud. Onderhoud moet worden uitgevoerd door 
een Authorized Oceanic Service Center:

            • 1 jaar/100 duiken – controle
            • 2 jaar/200 duiken – volledige onderhoudsbeurt
            • Neem voor meer informatie contact op met een 
              Authorized Oceanic Service Center.

• Gebruiker aanvaardt het risico op schade aan smartphones (zoals de 
Apple iPhone) of elektronische apparaten die in de Oceanic+ Dive 
Housing worden gebruikt.

• Controleer vóór elke duik of de iPhone verbinding heeft met de 
Oceanic+ Dive Housing en volledig opgeladen is.

• Ga uitsluitend het water in wanneer door middel van de automatische 
vacuümcheck is vastgesteld dat de Oceanic+ Dive Housing waterdicht is.

• Haal de Oceanic+ Dive Housing nooit uit elkaar. Wanneer je denkt dat 
er iets mis is met het product, gebruik de Oceanic+ Dive Housing dan 
niet langer en neem contact op met Oceanic voor technische support. 

• Plaats de Oceanic+ Dive Housing niet in de buurt van een warmtebron of in een 
ruimte met hoge temperaturen (zoals een geparkeerde auto in de volle zon).

• Blijf altijd binnen het temperatuurbereik van je iOS-apparaat.
• Laad de batterij van de Oceanic+ Dive Housing op als de behuizing 

langere tijd niet zal worden gebruikt (bijvoorbeeld tussen twee 
duikvakanties in) — zo voorkom je schade aan de batterij. Probeer 
nooit om de Oceanic+ Dive Housing uit elkaar te halen zodat je bij de 
batterij kunt — hierdoor kan de elektronica beschadigd raken. 

• Ter voorkoming van lekkage moet je vóór elk gebruik van de 
Oceanic+ Dive Housing controleren of er geen vuil, zand, haren 
en stof op de o-ringen zit. Indien nodig maak je de o-ringen 
schoon met een zachte doek. De o-ringen moeten ook zorgvuldig 
worden gecontroleerd op scheurtjes en onvolkomenheden. Breng 
regelmatig een dun en gelijkmatig laagje vet aan op de gehele 
o-ring — zo gaan o-ringen langer mee. Let op dat je de o-ring niet 
beschadigt. In het geval van scheurtjes of andere onvolkomenheden 
moeten o-ringen onmiddellijk worden vervangen; ook bij elke 
inspectie/onderhoudsbeurt moeten de o-ringen worden vervangen.   

• Open de Oceanic+ Dive Housing en het vacuümventiel nooit in het water en 
probeer de behuizing in het water ook niet te ontluchten. Wanneer je dit 
wel doet, kan er water in de behuizing lopen en/of kunnen de behuizing en 
de elektronica die je in de behuizing gebruikt, beschadigd raken. 

• Spoel na gebruik de Oceanic+ Dive Housing aan de buitenzijde onmiddellijk 
goed af met schoon zoet water. Leg de behuizing voordat je deze opbergt, 
in zoet water om achtergebleven zoutkristallen te verwijderen.

• Reinig de behuizing niet met agressieve chemicaliën — hierdoor kan 
het kunststof van de behuizing worden aangetast.

• Droog het product altijd met een schone en zachte doek zodat je geen 
krassen maakt in de glazen lens en het transparante polycarbonaat.

• Controleer voordat je de Oceanic+ Dive Housing opent, of deze droog is. 
Wanneer er water in de behuizing komt, kan het apparaat schade oplopen.

• Haal de Oceanic+ Dive Housing niet uit elkaar, breng geen 
modificaties aan, maak geen gaten in de behuizing en zorg dat het 
product geen schade oploopt.

WAARSCHUWING!
Uitsluitend met de Oceanic+ app kun je de iPhone in de Oceanic+ Dive 
Housing gebruiken.  Met het oog op uw veiligheid moet je de aanwijzingen, 
waarschuwingen en gebruiksvoorwaarden zoals deze op de iPhone 
verschijnen, altijd opvolgen, met inbegrip  van de voorwaarden voor 
Oceanic+ — “DE LICENTIEHOUDER GAAT ER NADRUKKELIJK EN VRIJWILLIG 
MEE AKKOORD DAT HIJ OF ZIJ ALLE RISICO’S VAN LETSEL, OVERLIJDEN 
OF SCHADE AAN ZIJN/HAAR PERSOON OF EIGENDOMMEN ALS GEVOLG 
VAN OF IN VERBAND MET HET GEBRUIK VAN DE SOFTWARE EN/OF HET 
GEBRUIK OF DE BEDIENING VAN DE HARDWARE OVERNEEMT”.


